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 על סדר היום:

 
 .27.1.2016 מתאריך  1/16אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מס'  .1

 אדר' ג'ולי פלד. ,הצגת שצ"פים ע"י אדריכלית נוף .2

 . חריש ,מיוחדת לתו"בהוועדה באישור יעקב נתניהו כחבר  .3

 תמיכות. ועדת שילוט ותמרור ווועדתאישור  .4

 עוזר מנכ"ל. עוזר ראש המועצה,  אישור חוזה העסקת .5

 .אישור תב"רים .6

 סגירת תב"רים. .7

 פתיחת חשבון בנק דקסיה, במימון מפעל הפיס. .8

 טאבו.מנוי מנכ"ל המועצה כמורשה חתימה ל .9

 

 

 פרוטוקול

 שלום לכולם,  ר:"יו-יצחק קשתמר 

 שלום. דוברת:

 פשר לפתוח? אה, א ר:"יו-מר יצחק קשת

 )קולות התארגנות(

, על סדר היום 2/16אני מתכבד לפתוח ישיבת מליאה מס', מן המנין  ר:"יו-מר יצחק קשת

מספר דברים. לפני הפתיחה, לפני הסדר יום, ועדכון וכמה נקודות. קודם כל 

נשלחו שני זימונים, זימון אחד, בזימון הראשון נפלה טעות ונכנסו חוקי עזר, 

טופלה מיד, ממש מיידית. מרגע שהבנו שלמעשה חוקי העזר  הטעות הזאת

צריכים להשלח כעשרה ימים מראש, ולישיבה שלא מן המנין, ולכן הם לא 

היו בסדר היום, יחד עם זה יש נושא נוסף שכן אנחנו רוצים  להכניס אותו 

 לסדר היום והוא לא הוכנס, אני אעלה את זה להצבעה. 

השבוע, שבוע שעבר פתחנו את פארק  אה, כמה עדכונים, ברוך ה' 

האקליפוטוס, שלמעשה הוא פארק שבכלל לא בתכנון, עשינו אותו פארק 

חדש, שכל המטרה שלו היא בראש ובראשונה לתושבים הוותיקים של חריש, 

בגלל שאנחנו את הפארק הקיים רוצים לחדש לגמרי, לשדרג אותו לחלוטין, 

ולכן על מנת שלא יהיה מצב  ולא יהיה להם איפה ללכת ואיפה להיות,

שלתושבים לא יהיה להם איפה, לילדים איפה להתעורר איפה לבלות, אז 
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הקמנו את הפארק הזה. זה פארק נוסף מעבר לכל התכנון שעשינו ומועצת 

חריש ביצעה אותו באופן מדהים, מלא עצמאית, זה הרי משכן, חברת משכן 

במלאכה זה היה, היתה  שביצעה גם כן את הדבר. יישר כח לכל העוסקים

משימה לא פשוטה, ואני גם לחצתי ונתתי הוראה ככה בשבוע האחרון, לדאוג 

לפתוח את הפארק הזה בכל מחיר, כי לא ייתכן שאין שום פארק בחריש, 

והילדים אין להם איפה להסתובב, אז נעשו כל המהלכים, בצורה ממש 

מול הוועדה מול כל בבליץ, בשבוע אחד, כל האישורים כל הדברים רצו פה 

האישורים, דאגו, והצליחו להביא את זה, וברוך ה' הצלחנו לפתוח. בשעה 

טובה גם פתחנו את המשחקיה, המבנה הכי גדול שלנו שמיועד לציבור, נטו 

לציבור, למשחקיה, המשחקיה תפעל ממש סביב השעון, גם בשעות הבוקר, 

 ממש בקרוב, וגם בשעות אחר הצהרים, ואנחנו מצפים,

 מה קורה בבוקר? לברן:נאוהגב' 

 מה? ר:"יו-מר יצחק קשת

 מה בבוקר? לברן:נאוהגב' 

גם ילדים שהם אימהות שמסתובבות עם ילדים וכדומה שיהיה להם  ר:"יו-מר יצחק קשת

גם כן לאיפה להגיע, אנחנו לא רוצים שזה יהיה סתם מה שנקרא להעביר את 

ל, גם עם חוגים לתינוקות הזמן, לעשות את זה משהו מה שנקרא יותר פעי

לילדים יצירה פיתוח כל מה שזה, כל מי שיצטרך לעבוד במשחקיה יצטרך 

לתת ממש לראות איך נותנים לנו שירות טוב ומפתח לילדים, בצורה מאוד 

יצירתית, מאוד מגוונת וכדומה. אז ברוך ה' אחד ההישגים הבאמת 

יה. והפארק גם המרשימים שהשגנו, והדבר האחרון זה הנושא של המשחק

אמרנו, עוד דבר בשעה טובה אנחנו יוצאים עם המיתוג החדש של העיר. 

אנחנו רצינו שזה יהיה השבוע, אבל נזמן את זה לישיבה לישיבת המליאה 

הבאה, שיציגו לנו את כל הנושא של המיתוג, הם הכינו אין ספור התלבטויות 

ברוך ה' אני מקווה על הדבר הזה, כנראה שאין לזה סוף וצריכים להחליט. 

שזה יפה, ושזה יהיה, באמת נעשתה עבודה מאחורי הדבר הזה, יש לוגו, 

אנחנו נציג אותו גם כן בהמשך, דבר נוסף חריש צורפה לרפורמה הארצית 
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לתחבורה ציבורית. מי ששמע את יצאה רפורמה בכל הארץ, והחל מהחודש 

מי שבועי או חודשי הבא, מהראשון למרץ, יהיה ניתן לרכוש כרטיס חופשי יו

במחירים מוזלים לנוסעים מחריש לואדי ערה, לחדרה, ואפילו למטרופולין 

של חיפה או תל אביב, זה אומר שקונים כרטיס אחד נוסעים בכל התחבורה, 

אוטובוסים ורכבת ונוסעים וחוזרים אותו הדבר, לצורך העניין גם מי ש, כולל 

דשי ונוסע עליו בצורה מלאה, מטרופולין חיפה ותל אביב. קונה חופשי חו

במחיר מוזל סדר גודל של אם נוסעים לתל אביב או למטרופולין, זה סדר 

שקלים, לכל החודש, כולל רכבות כולל אוטובוסים, כולל הכל.  473גודל של 

קודם כל זו הפעם הראשונה שיש דבר כזה בחריש, עד היום לא היה דבר כזה, 

ה, השימוש במנוי הזה יהיה באמצעות חריש לא היתה כלולה בתוך הדבר הז

 הרב קו, שיהיה אפשר להטעין אותו בכל אוטובוס, 

 יהיה גם לרכבת? לברן:נאוהגב' 

גם לרכבת, כולל רכבת, אה, לגבי התחבורה של הרכבת, כן, כן, את  ר:"יו-מר יצחק קשת

צודקת, אחד יש היום נסיעה לחדרה אנחנו דואגים להאריך את הקו של 

גם לרכבת של חדרה, ואנחנו דואגים, מבקשים עובדים על זה חדרה שיגיע 

 שיהיה קו מיוחד גם לרכבת בבנימינה, 

יש כבר עכשיו אחד, אבל הוא עובר דרך שער מנשה, כל יום בשש ורבע משהו  לברן:נאוהגב' 

 כזה. 

 לבנימינה לרכבת?  ר:"יו-מר יצחק קשת

 כן. לברן:נאוהגב' 

 מח לשמוע שכבר, יופי. אני ש ר:"יו-מר יצחק קשת

 : אבל צריך גם להוסיף,מר אדוארד ספיר

כן בודאי. התדירות ת.. ותוגבר, אנחנו ישראל יוכל לפרט על זה יותר,  ר:"יו-מר יצחק קשת

אנחנו יושבים על משרד התחבורה על הראש בנושא התחבורה, בעיקר בנושא 

שותף  התחבורה הציבורית. יושבים להם על הראש על זה יום יום, וישראל

מלא ומוביל במועצה את הדבר הזה, וברור לנו שזה אחד הנושאים 

הקריטיים שחייבים לטפל בהם. עוד דבר, בעזרת ה' אנחנו מקווים שבקרוב 
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 ישראל, אנחנו נפתח את ה

 מועדון נוער, דובר:

 מועדון נוער,  ר:"יו-יצחק קשתמר 

 )צוחקים(

 ראל אתה יודע להגיד הערכה? אמור להגיע, אז בעזרת ה', יש ר:"יו-מר יצחק קשת

: אני מקווה מאוד שבקרוב, אנחנו צריכים לפתור כמה בעיות מר ישראל בן ישראל

פרוצדוראליות, היה לנו בעיות עם חיבור חשמל ועם כיבוי אש שצריך להגיע 

עכשיו, ומכון התקנים. יש לנו ככה מכל העולם, אני מקווה מאוד שבקרוב 

 ים אדוני ראש העיר.מאוד, אני מפחד להגיד תאריכ

 טוב. נקווה לבשר את זה בישיבת המליאה הבאה, ר:"יו-מר יצחק קשת

 : עד אז אני מקווה שיהיה כבר.מר ישראל בן ישראל

טוב. עוד משהו, זהו. את כל היתר, נעבור לנושאים על סדר היום. קודם  ר:"יו-מר יצחק קשת

ישיבה קודמת, , של 1/16כל אישור פרוטוקול מהמליאה מן המנין מספר 

עולה להצבעה, בסדר? מאושר. מאושר פה אחד. ואנחנו עוברים להצגת 

 השצפים, בחריש, 

 לא ברור( –)מתלחשים 

 כן, כן,  ר:"יו-מר יצחק קשת

 בסדר מבחינתך, :מר יעקב נתניהו

 מה? דוברת:

 שאת ההצגה של השצפים נעשה בסוף,  :מר יעקב נתניהו

 בסדר. דוברת:

אז אפשר להמשיך? טוב, אז אני אחכה עם זה, יש לנו בסך הכל קצר,  ר:"יו-מר יצחק קשת

אנחנו נשאיר את ההצגה של השצפים לסוף המליאה. יעקב מרגיש לא טוב 

 והוא צריך לצאת. ...

 חבל שהוא מרגיש לא טוב, אני רוצה ככה,  דובר:

 גם אני אבל באתי, אני עם כאבי ראש. :מר יעקב נתניהו

בוא נשחרר אותך. טוב. טוב, יאללה חבר'ה בואו נעשה את זה מהר.  אז ר:"יו-מר יצחק קשת
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אנחנו נעלה להצבעה יעקב מנכ"ל המועצה למנות אותו וועדה לתכנון, לוועדה 

 המיוחדת לתכנון ובניה, כנציג המועצה אחד מחברי ה,

 : אני כבר פרשתי.מר אדוארד ספיר

ה לתכנון ובניה במיוחד, ביקש כן. לכן זה שהזה, יושב ראש הוועד ר:"יו-מר יצחק קשת

 באופן אישי שהוא יהיה הנציג, לא יודע, רוצה להעיר, 

 לא יודע, הוא ביקש, :מר יעקב נתניהו

 השאלה אם הוא עוזב. דובר:

אין לו ..., בסדר אנחנו יש עוד בקשות כאלו אנחנו לא מסרבים, ולכן  ר:"יו-מר יצחק קשת

חדת לתכנון ובניה, בסדר? צריך על אנחנו נאשר אותו כנציג חבר בוועדה המיו

 זה דיון?

 הוא ממלא מקום שלך, מר שלמה קליין:

את רוצה להיות ממלאת  נאוהלא, צריך למצוא ממלא מקום נכון.  ר:"יו-מר יצחק קשת

 מקום שלי? 

 מה פתאום? ... מה אני צריכה כאב ראש? :לברןנאוהגב' 

 כל יום חמישי, דובר:

 ים. יש לך את רחמ :לברןנאוהגב' 

 אנחנו, לגבי ... נמצא ממלא מקום,  ר:"יו-מר יצחק קשת

 אני לא יכול להגיד לו לא, אם נגיד לו לא, זה יעלה לנו.  :מר יעקב נתניהו

 טוב. ר:"יו-מר יצחק קשת

 לפתור, לא חשוב.  זה צריך מר שלמה קליין:

ר לוועדה בסדר, אז אני מעלה להצבעה אישור של יעקב נתניהו כחב ר:"יו-מר יצחק קשת

המיוחדת לתכנון ובניה חריש, בסדר? אושר פה אחד. אישור וועדת שילוט 

 תמרור, וועדת תמיכות. טוב, 

 אתה רוצה שאני אתן הסבר, :מר יעקב נתניהו

 כן. מנכ"ל המועצה ייתן הסבר. ר:"יו-מר יצחק קשת

בישיבת  : טוב חבר'ה, בואו נלך רגע, אני אתן הסבר, אנחנו נתנו הסברמר יעקב נתניהו

שלמה ההנהלה, אני אסביר רגע על זה, אני אתן הסבר על וועדת תמיכות ו
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ייתן הסבר לגבי וועדת תמרור. בעצם המועצה אישרה, ... זה בעיקר אליך, 

המועצה אישרה, המליאה אישרה סכום כסף לקמחא דפסחא לתושבי חריש, 

ץ עכשיו אנחנו שאלנו איך אפשר לחלק את הכסף הזה, אמר לנו היוע

המשפטי על ידי וועדת תמיכות. דני אדלר ועבד ראו את זה, אמרו שזה טעות 

וועדת תמיכות שיודעת לתת תמיכות לגופים ולעמותות היא לא רלוונטית 

עכשיו בחריש, אז אמרנו טוב, אז איך מחלקים עכשיו את הכסף? אז אמרו 

ים לנו, אתם צריכים להקים וועדה שתקבע את הקריטריונים לחלוקת הכספ

של קמחא דפסחא, בסדר? בדרך כלל מה שנהוג, ככה אמר דני אדלר, יושב 

פה עבד, תקן אותי איפה שאני טועה. מה שנהוג זה שממנים שלושה, אהלן 

רחמים. רגע, נתחיל רגע מההתחלה שגם רחמים ישמע. רחמים, אנחנו בסעיף 

 יש שתי וועדות שצריך לאשר, יש וועדה אחת,  3, בסעיף 3

 ,4סעיף  ר:"יו-שתמר יצחק ק

, יש וועדה אחת שנקראת וועדת שילוט ותמרור, זאת ... 4סליחה, סעיף  :מר יעקב נתניהו

אסביר איך היא נולדה, ויש וועדה נוספת שהיא וועדת תמיכות. תתחיל רגע 

מוועדת תמיכות, רחמים, הסברתי שהמליאה אישרה בתקציב המועצה סכום 

 כסף לחלוקת קמחא דפסחא, 

 תמיכה לנזקקים. ר:"יו-קשתמר יצחק 

 תמיכה לנזקקים. קמחא דפסחא, זה לפני פסח.  :מר יעקב נתניהו

 ויש גם, לא רק בפסח יש גם לפני ראש השנה, ר:"יו-מר יצחק קשת

עכשיו אנחנו שאלנו את היועץ המשפטי, איך אנחנו יכולים לחלק את ה,  :מר יעקב נתניהו

אז הוא אמר תקימו וועדת כאילו מה? איך מתבצעת החלוקה של הכסף. 

תמיכות. דני ועבד ראו את זה היום ואמרו שזה טעות, וועדת תמיכות לא 

יכולה לחלק כסף לאנשים פרטיים אלא רק לגופים, ולכן, אז שאלנו אותו אז 

איך מחלקים את הכסף לתושבי חריש? אז הם אמרו לנו שצריך להקים 

לקת את הכספים, וועדה שנקראת וועדת קמחא דפסחא, או וועדה שמח

 כאשר היא לא מחלקת את הכסף, נכון עבד? 

 : כן. מר עבד בקאלי
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: היא לא מחלקת את הכסף, היא קובעת את הקריטריונים לחלוקת הכסף. מר יעקב נתניהו

בסדר? אז זה לגבי הוועדה הזאת, זה לא וועדת תמיכות, וועדת תמיכות זה 

זה בהמשך, איך וכו', וגם  משהו כבד שצריךלהתכונן אליו, נערך אליו אחרי

דני העיר לתשומת ליבנו, שברגע שאתה מפרסם שיש וועדה כזאת, אתה גם 

גורם לאלה שרוצים תמיכות להתדפק על דלת, דלתותיך. אז אמרנו כרגע 

אנחנו לא מתעסקים עם זה, אנחנו צריכים למנות וועדה שתקבע את 

פעימת קמחא  הקריטריונים לחלוקת הכספים כרגע הפעימה הקרובה, זה

דפסחא. בסדר? זה הוועדה הזאת. וועדה נוספת זה וועדת מה שנקרא 

תימרור, אני אתן הקדמה רק איך הוועדה הזאת נולדה, ואחרי זה אני אתן 

לשלמה אפרתי להסביר את המהלך הנועז של איך זה עובד. וועדת תמרור, 

 ת בטחון,היתה פה ביום ראשון, ישיבה בראשותו של רחמים, ישיבה של וועד

 שבו שעבר, דובר:

 מה? :מר יעקב נתניהו

 שבוע שעבר, דובר:

מה זה היה שבוע שעבר? עבר שבוע? בוא'נה הזמן עף לי, באיזה יום זה כן.  :מר יעקב נתניהו

 היה? 

 רביעי. דובר:

רביעי או חמישי, אז עוד אחורה, היתה פה ישיבה בראשותו של רחמים,  :מר יעקב נתניהו

, היה פה הרב"ש היו פה נציגים 2016ל וועדת בטחון לשנת ישיבה ראשונה ש

ממג"ב, היה פה מורדי, עשינו פה דיון מאוד משמעותי בנושא הבטחון של 

הישוב, גם הישוב הקיים וגם הישוב העתידי, אחד הדברים שעלו שמה, זה 

הצורך להקים וועדת תמרור, ואמרנו, גם רחמים ביקש שזה יעלה למליאה 

נוכל להתקדם עם זה, אני אתן את המקרופן לשלמה אפרתי הקרובה, כדי ש

שיסביר, מה, עשינו קצת עבודת מחקר על התהליך הזה, הוא יסביר מה 

 התהליך ונתקדם.

מר שלמה אפרתי: אוקי. אז בעצם כדי לקבוע תמרורים ברשות המקומית צריך אישור של 

ראש ראשות התמרור, ראשות התמרור המקומית זה ראש הראשות 
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קומית כן? ראש הרשות המקומית הוא הרשאי היחידי לקבוע תמרורים המ

בעיר בהתייעצות עם משטרת ישראל, והוא קובע תמרורים. ראש הרשות 

המקומית החליט להקים וועדה שתייעץ לו. הוועדה הזאת נקראת וועדת 

 תחבורה. וועדת תחבורה, אנחנו מעלים עכשיו להצבעה את,

 את כל התהליך, תסביר אבל :מר יעקב נתניהו

מר שלמה אפרתי: אוקי. וועדת תחבורה זו וועדה ... רטיבית שהיא ממליצה לראש הרשות 

 על התמרורים,

 )הערה לא ברורה( דובר:

מר שלמה אפרתי: אוקי. וועדת התחבורה בכדי שתתן המלצות מבוססות, מקבלת המלצות 

ה מקצועית, מעוד וועדה, היא נקראת וועדת תנועה. וועדת תנועה זאת וועד

בוועדת התנועה נמצא המפקח המחוזי של משרד התחבורה, נציג המועצה 

 קצין משטרה נציג חברת קווים וכו'. זה הסיפור.

 אז מה בעצם צריך?  :מר יעקב נתניהו

 אנחנו מאשרים את וועדת התנועה, ומאשרים את וועדת התחבורה, מר שלמה אפרתי: 

מרור זה מה זה כולל זה רק תמרור או זה גם נגיד מר רחמים ידיגרוב: בסמכות הוועדה הת

 הקמת במפרים או כל דברים כאלה, 

כן. כן. אבל צריך לעשות משהו אתה יודע, את התמרור צריך לחלק מר שלמה אפרתי: 

לשניים פעם אחת זה הקבוע זמנית, מה שמתקיים היום, .. ופעם שניה זה 

בוועדה ואחרי זה התמרור הקבוע. את התמרור הזמני אנחנו מאשרים 

בתקציב מהמשטרה, כדי שהיא תוכל לעשות אכיפה ולתת דוחות למי שיעבור 

על העבירות, ואת התמרור הקבוע צריך לאשר ברשות התמרור הארצית, ורק 

 שם היא מקבלת תוקף. 

: יש לנו סמכות לרשות המקומית, קיבלנו סמכות של תמרור בתוך מר ישראל בן ישראל

 העיר. 

 כן. זה מצורף נכון. תי: מר שלמה אפר

 כל זה תמרור זמני,  דובר:

 מה שהיום מתקיים,  מר שלמה אפרתי:
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 א', זה תמרור זמני בגלל חד סטריות,  1: היום, היום מורדי בן שמעון

 : מה ההרכב של הוועדה שצריך להיות,מר רחמים ידיגרוב

 הוא יגיד את זה, ר:"יו-מר יצחק קשת

, של וועדת התחבורה שלושה חברים, ראש המועצה, מהנדס מר שלמה אפרתי: הרכב הוועדה

 הרשות ונציג נוסף,

 : חובה. מר רחמים ידיגרוב

 מחברי המועצה.  25%חובה בוועדה הזאת שיהיה לפחות מר שלמה אפרתי: 

 )מדברים ביחד(

 זאת החובה היחידה,מר שלמה אפרתי: 

 : וכמובן בעלי מקצוע יש פה היבט של,מורדי בן שמעון

לא, זאת וועדת תנועה, וועדת תחבורה, וועדת תנועה היא וועדת מקצועית למה אפרתי: מר ש

 שבה חברים מפקח מחוזי מטעם משרד התחבורה, 

 : מפקח משרד התחבורה, נציג המפקח על התעבורה.מר ישראל בן ישראל

 נציג המועצה ה, מהנדס הרשות, ישראל בן ישראל, הוא גם ה, מר שלמה אפרתי: 

 : הוא חייב להיות?ידיגרוב מר רחמים

זו וועדה מקצועית. מהנדס המועצה הוא איש המקצוע, נציג המועצה מר שלמה אפרתי: 

 מורדי, נציג המשטרה, יעל מזרחי, תקשורת משפטית, 

 : היא ממשטרת עירון, מר יעקב נתניהו

צה נציג חברת קווים ניסים בקיר או בא כוחו, מנהל אגף תשתיות במועמר שלמה אפרתי: 

 לכשיתמנה, עד שיתמנה... 

 טוב, השאלה עכשיו מי רוצה להיות חבר בוועדות. בוועדת תחבורה?  ר:"יו-מר יצחק קשת

 : אני לא.מר אדוארד ספיר

 : )הערה לא ברורה(לברןנאוהגב' 

את יכולה להיות חברה את לא חייבת להגיע, לא שאת לא חייבת  ר:"יו-מר יצחק קשת

 .. שאת חייבת להגיע.להגיע, זה לא כמו וועדת .

 : צריך גם להיות יושב ראש וועדה, לא?מר רחמים ידיגרוב

 יש יושב ראש לוועדה, מי יושב ראש הוועדה?  ר:"יו-מר יצחק קשת
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 )מדברים ביחד(

 וועדת התחבורה מדברים עכשיו.  ר:"יו-מר יצחק קשת

 וועדת תחבורה, ראש הרשות, מר שלמה אפרתי: 

 )לא ברור(

 אוקי. מי רוצה להיות? רחמים.  ר:"וי-מר יצחק קשת

: יש אפשרות שזה יהיה נציג ציבור אחר, זה לא חייב להיות חבר מר ישראל בן ישראל

 מועצה.

 בסדר. רחמים.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 אתה כל הזמן מעיר בדברים האלה, זה בשבילך, דוברת:

 –חבורה יושב ראש בסדר. אני, אני, מעלה להצבעה למנות לוועדת ת יו"ר:-מר יצחק קשת

גם ראש המועצה את שלמה  –ראש הרשות, ומהנדס העיר, וחברי המועצה 

קליין, ממלא מקום ראש מועצה את רחמים ידגרוב. חברים הוועדה סגורה. 

 בסדר? 

 אתה יכול לחזור עוד פעם?  דוברת:

 אני אחזור. בסדר? מעלה להצבעה בסדר? אושר פה אחד. עכשיו אני יו"ר:-מר יצחק קשת

 צריך את,

 את וועדת תנועה שניה אחת, מר שלמה אפרתי:

מה? רגע, וועדת תנועה, לוועדת תנועה למנות ככה, תקשיבו טוב שלא  יו"ר:-מר יצחק קשת

אצטרך לחזור, תנועה. מפקח מחוזי מטעם משרד התחבורה, אל הראל 

 דמתין,

 או מי מטעמו,  דובר:

ישראל בן ישראל מהנדס המועצה שהוא  או מי מטעמו, נציג המועצה יו"ר:-מר יצחק קשת

יושב ראש הוועדה, כן? נציג המועצה ביטחון: מורדי בן שמעון, קצין 

המשטרה, אייל מזרחי, נציג חברת, או מי מטעמו, נציג חברת קווים ניסים 

בקיר או מי מטעמו, מנהל אגף תשתיות במועצה ברגע שהוא יתמנה, בינתיים 

יעקב נתניהו, ויועץ המועצה, ויועץ הוועדה ימלא את מקומו מנכ"ל המועצה, 

 לתכנון ובניה,
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 לא, יועץ המועצה שלנו, אנחנו שכרנו את שירותיו, יובל ברק, שמו יובל ברק, דובר:

יובל ברק, שהוא יועץ התחבורה. הוא אין לו זכות הצבעה, הוא רק  יו"ר:-מר יצחק קשת

 יועץ. אבל הוא חבר בוועדה, כן?

 ה. הוא חבר בוועד דובר:

 הוא חבר בוועדה. בסדר. טוב. שבעה אנשים.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : לא צריך מחברי ה,מר רחמים ידיגרוב

 לא, זה שבעה אנשים זו וועדה מקצועית. וועדה מקצועית. יו"ר:-מר יצחק קשת

 הוא לקח לי את המחברת, דוברת:

 גם לריסה תקועה שם, איפה שהוא תקוע גם אני תקוע.  דובר:

 הוא תקוע בפקק, פקק בחריש זה, דוברת:

 הוא איים עליהם בתביעה אז הם מכרו לו את ה, דובר:

 טוב, בסדר? מעלה להצבעה? טוב. מאושר פה אחד. מה יש לנו עוד, יו"ר:-מר יצחק קשת

 הוועדה של החלוקה של הכספים.  דובר:

 )קולות התארגנות(

 הוועדה שתקבע את הקריטריונים,  דובר:

 התארגנות( -)מדברים ביחד 

כן. טוב. יאללה, נושא הבא, מה יש לנו, אישור חוזה העסקת עוזר יושב  יו"ר:-מר יצחק קשת

 ראש מועצה, ועוזר מנכ"ל, 

 ליאור, זה אתה? עוזר ראש מועצה? יפה.  דובר:

 )מדברים ביחד(

אז חברים, תכירו את ליאור רחמים, עורך הדין ליאור רחמים, תציג  יו"ר:-מר יצחק קשת

 צמך.את ע

עו"ד ליאור רחמים: שמי ליאור רחמים עורך דין מקצועי, נשוי ואב לשניים, בא לפה לעזור 

לחריש, היא בדמי כבר מאז שקניתי פה בית ברייסדור, מתאכלס בעזרת ה' 

בעוד חמשה חודשים משהו כזה. אוהב את חריש, ומאז שדרכתי בפעם 

 עזור כמה שיותר.הראשונה, יותר ויותר מרגע לרגע, רוצה לעשות טוב ול

 בוא נחפש את המשרד אם יש פה כבל ...  דובר:
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 )מדברים ביחד(

 : כמה עבדת משהו,מר רחמים ידיגרוב

יש חבר מועצה ויש עוזר מנכ"ל שני דברים, זה שני דברים, זה לא אותו  יו"ר:-מר יצחק קשת

 אחד. 

 כן אני יודעת. דוברת:

 ועוזר, רגע, אז הוא באותו תפקיד גם עוזר מנכל דובר:

  לא, לא, שני דברים. את שלומי אפרת אתם מכירים.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 שאלתי את הנחיצות, דובר:

הנחיצות היא גדולה, היא חד משמעית וצריך להבין, באיזה עומס ענק  יו"ר:-מר יצחק קשת

אנחנו נמצאים כמערכת, בלי קשר שאנחנו היום מתמודדים עם אחד 

במדינת ישראל, שאפילו רשויות גדולות לא האתגרים הכי גדולים שיש 

מתמודדות עם האתגרים שאנחנו נמצאים בהם היום, אנחנו מטפלים 

בנושאים גדולים וכבדים מאוד במקביל במכלול של נושאים והתכנון של כל 

המערך הזה הוא אדיר. אנחנו היום נמצאים ברמת המטה, כמעט אין עובדים 

השידרה הניהולית של המועצה, ואנחנו  וזאת אומרת אנחנו כרגע איישנו את

מאוד מקווים לאייש את השידרה שידרת הביניים ויחד עם זאת גם הנושאים 

שאני באופן אישי כראש מועצה מטפל בהם, הם גדולים הם ענקיים והם 

מתפרסים, אם לכל מנהל מחלקה או מנהל אגף מטפל בנושא אחד, אני צריך 

בקיא בו, מבין בו, לקבל את המדיניות  בכל נושא ונושא להיות קשור אליו,

לקבל את ההחלטה, כל ישיבה שמתבצעת אצלי, צריך לדעת שבסוף קורה 

אתה משהו, שמישהו עושה פולואפ, רואה ומסכם את הדברים, דואג 

שהדברים יקרו בהמשך, דואג להיות בקשר עם מי שסוכם אתו. עיקר 

י החוץ, ככה השיטה העבודה שלי כראש מועצה זה בעיקר עם מול כל גורמ

עובדת במדינת ישראל, דהיינו, השלטון המרכזי, להפגש עם כל השרים, וכל 

הבעלי ההשפעה וכח שיכולים להשפיע ולעזור לחריש, תקחו את כל זה 

תוסיפו את הפניות האדירות שהולכות ומצטברות וגדלות מיום ליום, של 

 פניות ציבור אלי באופן אישי, 
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 )לא ברור(

 ו עושים את זה,אנחנ דובר:

 ש עוד פרטים על ההיקף משרה, ... פרטים על הדרגה י דובר:

כן. וככל ש... מתקדם .. גדלות. אני אתייחס למה ששאלת עמי רגע  יו"ר:-מר יצחק קשת

 כשהם יצאו החוצה לא יהיה.. 

 )לא ברור( דובר:

 נכון. אנחנו נדבר על זה.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 להציג את עצמך? רגע, שלמה אתה רוצה דובר:

מר שלמה אפרתי: כן. אני שלמה אפרתי, אני עוזר מנכ"ל, נשוי פלוס שניים, תואר ראשון ... 

מ... גם כן תושב של חריש עתידי, מאוד מאוד מאוד נרגש לקחת חלק בבנין .. 

 ארץ ישראל, 

 בסדר. ואתה גם כן אחד מהאורחים העתידיים ... יו"ר:-מר יצחק קשת

 כן, כן, אמרתי,  מר שלמה אפרתי:

 מה הנסיון שלך?  מר רמי אלבז:

 ניהול ארגונים...  מר שלמה אפרתי:

טוב, לפני שנאשר אותם רק אני, אני מבקש מהחברים שיצאו החוצה,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 אנחנו נאשר אתכם ותחזרו חזרה.

 למה אי אפשר להגיד את היקף המשרה? דובר:

ל להגיד, אבל כל מה שקשור למשרה שלהם אני אפשר להגיד. נוכ יו"ר:-מר יצחק קשת

 מעדיף,

 הצבעה ... דובר:

אנחנו מגיעים להצבעה, אתה יכול לשאול שאלות תוך כדי, שאלות,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 בבקשה. היקף משרה, תגידי רגע על היקף המשרה, גלית,

, 100%אה, שני העובדים האלה, שני העוזרים הם בהיקף משרה של  גב' גלית אבישי:

מסגרת... שעות עבודה הם עובדים משרה וחצי בפועל, הם עובדים הרבה 

יותר ממלאה מלאה. השכר שלהם הוא שכר שהוא גלובאלי הם לא זכאים 

לשעות נוספות, אבל הם עושים הרבה הרבה יותר ממה שעושים במשרה 
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 מלאה, השכר, אה, השכר של שלמה,

 ודה הזאתי, חשוב רגע להדגיש את הנק יו"ר:-מר יצחק קשת

 כן. גב' גלית אבישי:

מי שבשכר בכירים זה לא, הוא לא עובד בתקן עכשיו של שעות נוספות,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 או דברים כאלה, אין שעות, 

 יש לו דרג בכירים? מר רמי אלבז:

 כן. יש לנו שני, גב' גלית אבישי:

 וא עובד בלי שעות.זה מראש, מראש הוא צריך לקחת בחשבון שה יו"ר:-מר יצחק קשת

 מה המדרגה של ... מר רמי אלבז:

 אחוז, מתקנים של עוזרים, זה תקנים,  40 -ל 30המדרגה היא בין  גב' גלית אבישי:

 )מדברים ביחד(

רגע, אני אסביר, יש יש לנו, יש מסלול, יש שני דרגים, כאילו יש את הדרג  גב' גלית אבישי:

שכר ארבע, כאשר שני העובדים  הראשון, דרגת שכר אחת אנחנו .. לדרגת

 אחוז משכר מנכ"ל. 40 -ל 30 -האלה נמצאים בין ה

 משכר המנכ"ל? 40 – 30 מר רמי אלבז:

 , 40גב' גלית אבישי: כן. אחד מהם נמצא בשלושים אחוז והשני 

 )מדברים ביחד(

 הכל מאושר על ידי משרד הפנים ומשרד האוצר. יו"ר:-מר יצחק קשת

 בדיוק, יש לי הסכמים, גב' גלית אבישי: כן.

 עכשיו, לא רק שזה מאושר, זה מתוקצב ייעודית,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 רגע, בתקנים של משרד האוצר, בדרך כלל יותר.. אוכלוסיה, .., מר רמי אלבז: 

 נכון. אתה צודק, כל ה, גב' גלית אבישי:

חנו נדע אותו בעוד כל ה... רטרופרספקטיבה, כלומר אנחנו נתונים משהו שאנ מר רמי אלבז:

 ארבעה חמשה חודשים...,

כל התקנים היום של המועצה, כמעט כולם נמצאים היום במציאות של  יו"ר:-מר יצחק קשת

ראיה קדימה, במסגרת החלטת הממשלה, שמדינת ישראל הבינה, מה זה? 

היא הקימה פה את העיר חריש, מקימת העיר חריש הובילה בדבר הזה, 
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ל, אז כל התקנים שנמצאים היום במועצה, זה לא ולהקים עיר זה המכלו

 התקנים שלפי כמות התושבים, כולם כולל כולם, 

 לא, אבל הם מתנים את זה, יש איזה, מר רמי אלבז:

: הם אומרים גם במשרדי הממשלה לכל השרים, צריך להסתכל על חריש מר יעקב נתניהו

גלעד ארדן רחמים כפי שהיא תהיה ולא כפי שהיא עכשיו, אמרנו את זה אצל 

היינו, אנחנו חייבים גם אנחנו בעצמנו להסתכל על זה ככה, אתה לא יכול 

לבוא לשר ולהגיד לו להסתכל על זה ככה ואתה מסתכל כאילו אתה עדיין 

 קטן. 

 ... בר זוהר, כדי שהתקן הזה יאושר בסופו של דבר, זאת אומרת, דובר:

 מה זה התניה? יו"ר:-מר יצחק קשת

 : דרך אגב שני התנקנים האלה היו, שניה, שני התקנים האלה, ניהומר יעקב נת

 )לא ברור(

רגע, רגע, רגע, רגע, רגע, שני התקנים האלה היו קודם, זה לא תקנים  מר יעקב נתניהו:

חדשים. שלמה מחליף את אביעד, תקן שהיה קודם עוד מזמן, זה לא תקן 

ליף את שירלי. זהו. זה חדש. אנחנו לא עושים פה שום דבר חדש. וליאור מח

תקנים קיימים זה לא משהו חדש. אתה מבין. אנחנו בסך הכל מאיישים 

 תקנים שכבר היו פה,

 גב' לריסה מישייב: אבל הם לא היו באותה המשרה, הם היו פחות משרה, 

 אותה משרה בדיוק. לא.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 עד כמה שאני יודעת מה...גב' גלית אבישי: אותה משרה. 

 הם היו אותה משרה בדיוק.  יו"ר:-מר יצחק קשת

עו"ד עופר רזניק: האמת שעם התפקידים האלה בקושי אפשר לשחק. למה? כי התפקידים 

האלה הם תפקידים של אמון. שיש בהם ממש אלמנטים ספציפיים לזה, זאת 

אומרת, מה שהיה אז יש גם היום, וככה זה בהמשך. יש, מבחינת משרד 

 מאוד מאוד ספציפיים, הגדרות תפקיד ותנאים,  הפנים יש נהלים

 50 40: הוא לא כפוף להתקדמות השלושה הגודל של ... מחר יהיה של מר רחמים ידיגרוב

 אלף תושבים, זה כאילו המשמעות של עובד זה צריך ... 
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 אם יאשרו במשרד הפנים, אבל כרגע זה מה שמאושר. יו"ר:-מר יצחק קשת

 מאוד קשיחה,  גב' גלית אבישי: זה טבלה

 )מדברים ביחד(

... מתוקצב, לא מהתקציב הרגיל של ה, התקנים האלה, במסגרת  יו"ר:-מר יצחק קשת

החלטת הממשלה, משרד האוצר מתקצב אותם ישירות, לא, זה לא 

מהתקציב של ארנונה או משהו כזה. זה מדינת ישראל החליטה שזה מה 

ם מה זה משרד האוצר, הוא שנחוץ, והדיונים עם משרד האוצר, כולם יודעי

לא משחרר שום דבר, שניה, אני רוצה לסיים, הוא לא משחרר שום דבר 

בצורה שהוא לא בודק אותו אלף פעם, אם הוא לא בטוח שיש לו נחיצות, 

שתבינו על כל נחיצות זה חצי מלחמת עולם. זה כאן למה זה חשוב או לא 

 חשוב. זה עד שהוא לא,

 וכלוסין יש לו איזה מחשב שהוא עובד לפי ה.. האלו, .. על פי א מר רמי אלבז:

 כן. חלק ממה שחריש הוא פירט, בראיה קדימה, יו"ר:-מר יצחק קשת

 תושבים..., מר רמי אלבז:

: אני רוצה רק לתת דוגמא יצחק ברשותך, תראה, ברור שיצחק עובד הרבה מר יעקב נתניהו

את העבודה של יצחק, ..  יותר קשה מדוד מגן. בסדר? זה ברור, כן. אני מכיר

של דוד מגן, דוד מגן גם יש לו עוזר מתוקצב. כי למה? כי גם בוועדה 

המיוחדת מדינת ישראל מתייחסת לחריש כפי שהיא תהיה ולא לפי מה שהיא 

 עכשיו.

 טוב. עוד שאלות?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 זה לא ממועצה, מר רמי אלבז:

 מה? יו"ר:-מר יצחק קשת

 לא תקן מותנה, לא תקן מותנה שיגיע האוכלוסים,  זה מר רמי אלבז:

לא, לא, כל התקנים במסגרת אותה הפעימה, דרך אגב זה במסגרת  יו"ר:-מר יצחק קשת

 הפעימה הראשונה, 

: יש שני דברים שצריך לחשוב, שצריך להבין על התקנים האלה וזה חשוב מר יעקב נתניהו

ם התקן הזה, עובד או זה שזה אחד, זה תקן של משרת אמון, שתיים, א
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משהו כזה, הוא לא יכול להיות עובד מועצה יש לו שנה צינון. בסדר? זאת 

 אומרת הקפידו על הכל מכל הכיוונים, 

וגם כן אסור לו לעבוד בעוד מש, בשום עבודה אחרת, זאת אומרת הוא  יו"ר:-מר יצחק קשת

 חייב,

 לא רוצים ניגוד אינטרסים שיהיה לו, דובר: 

לא רק ניגוד אינטרסים, אפילו שאין ניגוד אינטרסים, הוא חייב להיות  יו"ר:-שתמר יצחק ק

כל כולו, אם הוא לא עובד הוא צריך לנוח. שהוא יהיה כל כולו לתפקיד. ואין 

 לו שעות, הוא צריך לעבוד כמה ש, כי מראש הגדירו אותו, 

 גב' נאוה לב רן: עבדו במשרות האלה קודם, יש רקע קודם?

 מה זה רקע קודם? כמו מה? יו"ר:-קשתמר יצחק 

 גב' נאוה לברן: כתוב, יועץ במועצה, 

 לא הוא לא יועץ, הוא ... כעוזר. עוזר.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 גב' נאוה לברן: גם לא עוזר, הוא צריך להיות, נדמה לי, ארבע שנים במוניציפאלי  במקצוע, 

, אבל עבד, המבקר, יש שאלה. האם לא יודע, אני לא שמעתי דבר כזה יו"ר:-מר יצחק קשת

 העוזר ראש מועצה או,

 מה השאלה? מר עבד בקאלי:

 שנים במוניציפאלי? 4האם צריך  יו"ר:-מר יצחק קשת

 מר עבד בקאלי: לא,

 גב' נאוה לברן: קראתי בבית שצריך דבר כזה,

 מר עבד בקאלי: אין קריטריון כזה. 

 )מדברים ביחד(

 גב' נאוה לברן: יש לי בבית,

 ר עבד בקאלי: אני די, די סגור. מ

 עבד אתה יודע משהו? יו"ר:-מר יצחק קשת

 אין דרישה כזאת.  מר עבד בקאלי:

 מה? יו"ר:-מר יצחק קשת

 אין דרישה כזאת, מר עבד בקאלי:
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 אין דרישה כזאת. טוב. לריסה? יו"ר:-מר יצחק קשת

 גב' לריסה מישייב: מה?

 יש עוד שאלות?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 לריסה מישייב: )לא ברור(גב' 

 טוב, תשאלי עכשיו, זה בסדר, יו"ר:-מר יצחק קשת

 גב' לריסה מישייב: רק לשאול אם אני עכשיו,

 עכשיו, זה הכל בסדר, שמים פה את הדברים, מסבירים את הדברים. יו"ר:-מר יצחק קשת

 תשאלי, מה? אם משהו לא נראה לך תשאלי פשוט,  דובר:

 ט שהיא היתה העוזרת שלו, : פשומר רחמים ידיגרוב

 בסדר, עכשיו הוא החליט שהוא צריך עוזר אחר.  דובר: 

 : צריך עוזר אחר, זה משרה בכיוון אחר, מר רחמים ידיגרוב

 טוב, .. שאלות?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : פשוט, זה לא המועצה בשביל לתת לו משכורת, מר אדוארד ספיר

, אבל מדינת ישראל מתקצבת. טוב. אם אין .. זה המועצה משלמת יו"ר:-מר יצחק קשת

 שאלות אני מעלה להצבעה. בסדר? 

: ... משרד האוצר .. של האוצר, ברגע שתתאכלס, ברגע שלא תתאכלס, זה מר אדוארד ספיר

 לאשר את זה רטרו, זה לא קיים, 

 לא, חלק מהפעימה, היא אישרה את התקנים מראש,  יו"ר:-מר יצחק קשת

לתי על תקן כזה, לצורך העניין, שהוא בפעם, ו... לשנה שנתיים שלוש : שאמר אדוארד ספיר

 הבאות, ... זה האישור,

 לשנים הקרובות, כן מתוקצב נדמה לי לחמש שנים, לכמה זה מתוקצב. יו"ר:-מר יצחק קשת

 חמש. גב' גלית אבישי:

ה ארבע או חמש שנים זה מתוקצב. על כל פעימה זה מתוקצב, לכמ יו"ר:-מר יצחק קשת

 שנים זה מתוקצב? חמש שנים קדימה. טוב. 

 בטוח שיהיה המשך, מה שלא יקבלו עוזר?  דובר:

לא, אבל אז לא בטוח שתקבל את זה ממדינת ישראל. אבל חמש שנים  יו"ר:-מר יצחק קשת

 קדימה, מדינת ישראל מתקצבת. 
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 טוב, אני עוד בטוח שיהיה עוד המשך,  דובר:

 וד שאלות? אני, מעלה להצבעה בסדר? מאושר פה אחד.בסדר. יש ע יו"ר:-מר יצחק קשת

 על שניהם או? דובר:

שניהם. האישור לעוזר ראש מועצה ועוזר מנכ"ל, רגע, צריך את  יו"ר:-מר יצחק קשת

ההגדרות המדוייקות, רגע, רגע, רגע, תגידו לי מה צריך להגיד, יועץ משפטי, 

ל מה? באיזה משרדי גלית? מה צריך להיות כתוב במליאה, אישור הזה, אב

 זה, כן? 

 יש לי את הטופס, גב' גלית אבישי:

 אגב, את המסמך הזה אין לנו פה,  דובר:

 כן, מה? דובר:

, אבל מה היקף משכר 100%היקף מה? היקף משרה, לא, משרה  יו"ר:-מר יצחק קשת

 מנכ"ל, 

 , 30% גב' גלית אבישי:

 )מדברים ביחד(

שכר בכירים. אה, ליאור  4מדרגה  30%המנכ"ל שלמה אפרתי עוזר  גב' גלית אבישי:

 שכר בכירים.  4, מדרגה 40%רחמים 

 אוקי. יו"ר:-מר יצחק קשת

ההערה של רמי נכונה, להבא לוודא שמאשרים : רק להבא, בבקשה גלית, מר יעקב נתניהו

 כזה דבר, מצורף בדף מה הדרגות. מה שאמרת עכשיו.

 אין בעיה.  גב' גלית אבישי:

 : בסדר?ניהומר יעקב נת

 אני אשים צילום עם ההעתק של משרד הפנים,  גב' גלית אבישי:

 )מדברים ביחד(

טוב? בסדר? עוד פעם להצבעה או שזה, בסדר מאושר על ידי כולם.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 מי מציג? מהנדס, הנושא הבא אישור תב"רים. 

 : כן. לפני שלושה חודשים,מר ישראל בן ישראל

 אה רגע, תקרא להם.  ר:יו"-מר יצחק קשת
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 )שלמה וליאור נכנסים(

 בשעה טובה. יו"ר:-מר יצחק קשת 

 : לפני כשלושה חודשים, מר ישראל בן ישראל

 רגע, בואו לא נשאיר אותם במתח, שידעו אם מינו אותם או לא. : דובר

בהצלחה. לעוזרים, מילת המוצא ... מאחלים לכם הצלחה בעבודה,  יו"ר:-מר יצחק קשת

ת שותפים בפרוייקט הלאומי הגדול הזה שנקרא חריש, שיהיה בהצלחה ולהיו

 לכולם. טוב,

ר תכנון הנדסה, לפני שלושה חודשים החשב מלווה ", תב365: תב"ר מר ישראל בן ישראל

שמאוד חשוב שיהיה פה תבר תכנון,  המתודיקההציג לפני המליאה את 

 ר תכנון הוא תבר תכנון שגורם לכך ש,"התב

 לפני שזה גורם, מה הבעיה שאין? יו"ר:-שתמר יצחק ק

: לא, אז אני אגיד, זה גורם לכך, ברשותך, זה גורם לכך שלי יהיו מר ישראל בן ישראל

תקציבים שוטפים לפעולות תכנון שעדיין אין לי הרשאות, של משרד החינוך 

למשל, אני צריך לתכנן, בית ספר אבל עדיין, הפרוגרמה אושרה על ידי משרד 

ך, ואני רוצה להתחיל לתכנן ולקדם את התכנון, כדי שזה אחר כך נוכל החינו

ר הזה מימון ביניים, לקדם את התכנון. "להכניס, אז אני לוקח מתוך התב

כשיגיע, ואני מקדם את התכנון, אנחנו מגישים את התכניות, וכל השאר, ואז 

חנו כשמגיע, כשמגיע ההרשאה, של ה, ממשרד החינוך לתכנון בית ספר, אנ

מאשרים את ההרשאה הזאת, במליאה, יש לי תב"ר ואז אני מפנה את הכסף, 

ר תכנון לטובת ה, אני מעביר את הכסף שבזבזתי סליחה במרכאות "מתב

ר המקורי, ככה זה מאפשר לי לקדם דברים, עד שיהיו לי "לטובת התב

תקציבים לצורך כל העבודות תכנון שמאות מדידות, כל דבר שהוא קשור 

ן כזה או אחר, תכנון נוף, תכנון אדריכלי, תכנון בטיחות, כל נושא לתכנו

ונושא כדי שאני אוכל, לעבוד במשך השנה. חלק מהתקציבים שאמרתי הם 

יגיעו ממקורות ממשלתיים כאלה ואחרים ואז אני יכול למלא את הכסף הזה 

ר הזה כמו כל תבר הוא תבר רב שנתי, ואז הוא יכול להיות "בתקציב. התב

עוד שש שנים שבע שנים, אני אצטרך להוסיף לו עוד כסף, אבל בעיקרון, שב
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 ר. הסברתי את עצמי טוב?"זה כסף שחוזר לקופה של התב

 : לא. לא הסברת.מר רחמים ידיגרוב

מר רמי אלבז: תראה היו כבר כמה אישורים, היו כבר כמה אישורים לעבודות, מה שנקרא 

 בחלק ה, ניקיון ופיתוח בישיבות .. הם לא היו

: לא, הציג את זה החשב, במליאה ההיא בסוף בדצמבר אם אני לא מר ישראל בן ישראל

 ר. "טועה, בדצמבר, הוא הציג את הרעיון, עכשיו אנחנו פורטים אותו לתב

אני אגיד כזה דבר, לצורך העניין עכשיו, רוצים להקים בית ספר, אנחנו  יו"ר:-מר יצחק קשת

ה, אבל ממשרד החינוך הרשאה תקציבית. מקבלים אמנם לא הרשאה מלא

עד שנגיע למצב של הרשאה תקציבית, ... הרשאה תקציבית, הם, אנחנו 

צריכים לעבור את התכנון של בית הספר, את כל האדריכלות שלו, את כל ה, 

את כל הפרוצדורה, ואז שולחים את זה למשרד החינוך ואז לצורך העניין 

אם אין לך כסף אפילו לתכנן, מה תעשה? מאשרים את הכסף בדיעבד, עכשיו, 

 אתה לא יכול להתקדם,

 )לא ברור( דובר:

עד היום ישראל התנהל בצורה שהוא גבה את הכסף ... שוטף, ואחרי  יו"ר:-מר יצחק קשת

 זה ... 

 : לא, זה מבחינת שלח לחמך או שותף או דברים כאלה, מר ישראל בן ישראל

 יעשו את העבודה בלי הכסף?  מה אתה רוצה שהם יו"ר:-מר יצחק קשת

: לא בידיעה שאני יכול להבטיח. אבל אלו דברים שלא ראויים, צריך מר ישראל בן ישראל

 היה, צריך כסף בשביל, 

 היו מספר תב"רים ... :מר רמי אלבז

 ים הם ייעודיים, ": כל התב"רים ייעודיים. כל  התברמר ישראל בן ישראל

 יד משהו, לצורך העניין,אני חייב להג יו"ר:-מר יצחק קשת

 : היו מספר תב"רים שלמשל מוסדות, למשל לצורך בניה אגב, מר רמי אלבז

אלף  900: עניין פיתוח, אני אגיד לך למשל, על מבנה רווחה קיבלנו מר ישראל בן ישראל

אלף שקל מקרן פיתוח, אתה תמיד משתמש בכסף כשיש לך  500שקל, היה 

ם מבנה רווחה, לא מספיק, בגלל זה הוספנו אלף שקל להקי 900 -צורך בו, ה
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 אלף שקל, המצ'ינג שלנו. 500מקרן פיתוח 

 לא מספיק לבנות? 900 -ה מר רמי אלבז:

 : אם רוצים לבנות מבנה רווחה, הוא לא מספיק,מר ישראל בן ישראל

 אלף? לא מספיק? 900לפני פיתוח?  מר רמי אלבז:

 פיתוח של מה? דובר:

 )מדברים ביחד(

: ... אני מדבר כל הדברים האלה, זה מדידות זה ש.., זה כל מיני דברי אל בן ישראלמר ישר

קטנים שצריך לעשות אותם בשוטף. כשהייתי בראשון לציון היה לי תב"ר 

 תכנון, 

 מיליון, 200 דובר:

ר תכנון שכל "מיליון שקלים לתב 5: אני לא רוצה להגיד כמה, היה לי מר ישראל בן ישראל

בו, וכל פעם ניקיתי את הדברים. את הכספים. זה כלי  פעם השתמשתי

 עבודה, פרוצדוראלי, כדי שנוכל לקדם דברים, 

 בגלל שזה תכנון ... זה גיל אתה יכול להגיד לנו, יו"ר:-מר יצחק קשת

 אני אגיד לכם כמה דברים, קודם כל,  :רו"ח גיל סער

 י של זה... משהו רב שנתי, זה פה אני יכול לראות את המיצו דובר:

: סתם בשביל להבין תב"ר באופן עקרוני הוא תקציב רב שנתי. הוא יכול דרך רו"ח גיל סער 

אגב להיות גם חודשיים. אבל בדרך כלל הוא תקציב רב שנתי, בטח ובטח 

 כשמדובר על נושאים של תכנון פרוייקטים של פרוייקטי ארוכי טווח,

 )לא ברור( דובר:

מר, פרוייקטים ארוכי טווח, בדיוק כמו שמהנדס המועצה : שניה, אני אורו"ח גיל סער 

מבצע. הפרוייקטים שלו הם פרוייקטים שלוקח גם הרבה מאוד זמן עד 

שמשרדי הממשלה מאשרים אותם, ומעבירים את הכסף. אנחנו בשלב הזה 

צריכים גמישות, כלומר שאפשר לתכנן את הבית ספר, שאפשר לתכנן את 

לתכנן תכנונים עוד לפני הביצוע, ועד שמשרדי פ, שאפשר יהיה לעשות, "השצ

הממשלה, שזה גוף קצת יותר גדול מהמועצה שלנו, לוקח להם זמן 

את כל הפרוצדורה ובשלב הזה  אצלםהתארגנות, לוקח להם זמן להעביר 
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אנחנו כבר רוצים לרוץ קדימה ולהעביר את התכנון, ולהקים את הפרוייקט. 

 מיליון שקל האלה,  2 -בסדר? לכן אנחנו מבקשים את ה

 תחזור על מה שהוא אמר, אני ... את הדרישות האלה, דובר:

 )מדברים ביחד(

: רק רגע, אני רוצה להגיד משהו, שר האוצר אמר כשהוא היה פה מר ישראל בן ישראל

בישיבת אה, כשכל הממשלה הגיעה לפה, הוא אמר חברים תתכננו, אני 

להכין תוכניות כדי לקבל  מתקצב. יש לפעמים מצבים שבהם אני צריך

 תקציבים. ואת הכלי עבודה הזה, זה מה שאני מבקש מכם.

 מה הבעיה? אבל,  :מר רמי אלבז

 : אפשר להגיד משהו?מר רחמים ידיגרוב

לפעמים כשנשארים תקציבים בסוף שנה, מי מקבל אותם? מי שיש לו  :מר יעקב נתניהו

 תכנון מוכן. אתה מבין? 

 ר להגיד משהו? : אפשמר רחמים ידיגרוב

 יו"ר: כן.-מר יצחק קשת

: זה כמו שעשינו באמת ציר של תחבורה, מכיוון ש... משרד התחבורה מר ישראל בן ישראל

 אז אנחנו אישרנו מליון וחצי שקל, לתכנון הכביש ההיקפי. 

 דוברת: כן,

זה בסדר, עם זה אני יכול, אני היום כחבר מועצה יודע שמליון וחצי שקל  דובר: 

ו לתכנון הזה, פה הבקשה היא הרבה יותר רחבה, היא יותר פשטנית, אני הלכ

היום לא יכול לדעת איפה שני המליון נמצאים, כי מספר הפרוייקטים הם מה 

 שאתה מבקש זה למספר פרוייקטים כדי לתכנן אותם.

 עכשיו לעניין הזה, של הניצול התקציבי, דובר:

 )לא ברור( דובר:

 לעניין הזה, דובר:

 ברים ביחד()מד

 ... התב"ר נותן לך, ... נותן לך שני מיליון ... :מר רמי אלבז

 בסדר, אתה עושה דיווח פעם בחצי שנה אפשר,  דובר:
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: אפשר בשניה אחת בכל תב"ר, בלחיצת כפתור בגזברות, יש לי ... זה מר ישראל בן ישראל

ר מה שאני, כלומר זה מה שאני חושב שכדאי לעשות, .. בגזברות, המבק

 בודק, אין שום בעיה. בסדר?

 : אפשר להגיד משהו?מר רחמים ידיגרוב

 כן. בבקשה,  יו"ר:-מר יצחק קשת

ר? "ר הזה, זה נקרא מה ההגדרה של התב": לי נראה גם משהו מוזר בתבמר רחמים ידיגרוב

 מה רשום? 

 מר ישראל בן ישראל: תבר תכנון,

 מה?  : תכנון מה זה תכנון? תכנון שלמר רחמים ידיגרוב

 זה מה שאני אומר,  מר ישראל בן ישראל:

: לא, לא, לא, מה שאתה יכול לספר לזה, זה לא עוזר לי. אם אני צריך מר רחמים ידיגרוב

להצביע למשהו מסויים, אני צריך להצביע למשהו מסויים. זה נקרא תב"ר 

 וירטואלי. 

 זה חריג. דובר: 

זה נקרא תבר וירטואלי. אין לו שם אין לו  : לא, לא, לא חריג לא כלום.מר רחמים ידיגרוב

 שום דבר. למה זה מיועד בדיוק.

 : אין לו שם,מר רמי אלבז

 אני אסביר, אני אסביר, אני אסביר, אני יכול להסביר?  יו"ר:-מר יצחק קשת

: שמעתי הסבר, מה? כן, אני יודע שיש צורך לקדם וזה וזה, אנחנו מר רחמים ידיגרוב

 ? לא רשום מה ... ר עצמו"מצביעים בתב

אנחנו נמצאים פה במציאות הרבה יותר מכל רשות אחרת, לא משנה  יו"ר:-מר יצחק קשת

שמה שהוא הציע היה לו גם ב, שניה אני יכול לדבר? תודה, שגם למהנדס 

העיר הוא היה, וגם בעיריית ראשון וגם בעיריית רחובות, וכמה היה לך שם? 

 מיליון, וכמה היו לך, בזה? 5

 : ברחובות היו לי שלושה. ישראל בן ישראלמר 

 בסדר, אולי ניסוח אולי, דובר: 

שניה שניה, ושמה כמה הפיתוח של גם רחובות גם ראשון לציון עם כל  יו"ר:-מר יצחק קשת
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העיר הענקית הזאת לעומת הפיתוח של חריש, אתה יכול להתייחס רגע 

 לשאלה הזאת? 

 שוב, אנחנו לא, דובר: 

 שניה, אני שואל שאלה, למה? כמה היה שם? ו"ר:י-מר יצחק קשת

 : תקציב התכנון, אצלי היה חצי מיליארד שקל בזה, ב, אני רוצה,מר ישראל בן ישראל

 תקציב הפיתוח שהיה בראשון לציון, ורחובות לעומת חריש, יו"ר:-מר יצחק קשת

יו לי בראשון : אז זה בדיוק העניין, אני מסביר, בתקציבי הפיתוח שהמר ישראל בן ישראל

לציון, זה היה מליארד שקל. מיליארד. פה אנחנו בתקציבי פיתוח של חצי 

 מיליארד, עכשיו, סליחה ברחובות, עכשיו פה, אני אסביר, זה נראה לי ...

: ישראל, אני לא רוצה להתייחס לאף אחד. יש כללים שאני, אנחנו פה מר רחמים ידיגרוב

צריך להיות שהוא למה הוא מיועד,  ר, אני"במליאה, צריכים לאשר את התב

 למה? וירטואלי אני לא, 

 )מדברים ביחד(

 : תוכניות קדם תכנון, מבני ציבור ו,מר ישראל בן ישראל

 )מדברים ביחד(

 : שמאויות בטיחות תשתיות, פרוייקטים וכיו"ב, מר ישראל בן ישראל

 )מדברים ביחד(

 אולי זה גם יעבור,ישראל, יש לי רעיון, יש לי רעיון   :מר רמי אלבז

: סליחה. הציג את זה החשב המלווה, כרעיון בזמנו, אתם אישרתם את מר ישראל בן ישראל

 זה באופן עקרוני, אתם לא רוצים לאשר את זה, אין לי בעיה. 

 גב' נאוה לברן:... תקרא לילד בשמו ובשם, מה שהקראת פה היה מצויין. 

 ם, : בסדר אז אני מקריא לכמר ישראל בן ישראל

 יש לי רעיון, ישראל, יש לי רעיון, :מר רמי אלבז

: אז הנה אני מקריא לכם. תכניות אב, קדם תכנון מבני ציבור וחינוך, מר ישראל בן ישראל

 תכנון נופי, מדידות, שמאויות, 

 צודק, צודק, תביא את הרשימה, דובר:

 : בטיחות, פרוייקטיםמר ישראל בן ישראל
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 )מדברים ביחד(

ישראל, יש לי רעיון ... ישראל, הרעיון הוא כזה, הוא מאוד פשוט, להעלות  : זמר רמי אלב

איזה ניסוח שיהיה לנו איזה קצה, קצה אחד, לקצה השני שאנחנו נדע איפה 

זה נופל על שני .. איפה זה נופל על שני מליון שקל, לפחות נדע באיזה אזור, 

 המליאה, ובניסוח יהיה גם חובת דיווח, אחת לכמה זמן בישיבת

 )מדברים ביחד(

 לא סגירה, סגירה טובה זה משהו אחר,  :מר רמי אלבז

רגע, ואם הוא יכול לחזור על כמה, תבר תכנון הנדסה מקבל, אד, שניים,  גב' נאוה לברן:

 שלוש, ארבע, ... ניסוח כזה,

 ה, לא, בניסוח בהצעה שתעלה כאן, יבוא שתהיה חובת דיווח תהיה כאן לגבי  : מר רמי אלבז

 דיברנו פה, קודם כבר דיברנו שהוא חייב על כמה דברים, אין דיווח. דובר:

בוא נעשה ככה רמי, העובדה היא פשוטה, תראה, אני אסביר לך משהו, מה  דובר:

 אדוארד מה לדעתך ...,

: כאילו מה אנחנו צריכים לקחת מפה ל, אני מבין את הצורך הזה, הכסף מר אדוארד ספיר

 ב, אבל מה, אין איזה שהוא הבדלה, קחו את הכסף,הזה נחוץ וזה טו

: אני אגיד לך מה אני מציע, בואו נעשה ככה, ישראל צריך את הכסף הזה מר יעקב נתניהו

בשביל ההתנהלות השוטפת שלו, יש מקומות ותקן אותי ישראל אם אני 

טועה, יש מקומות שבהם הוא מקבל אחרי זה את הכסף לתכנון, נכון? הוא 

 הפרוייקט,עושה את 

 : למשל, אני אסביר, וגם לתכנון אני מקבל את הכסף, מר ישראל בן ישראל

 : זה אומר כמה דברים, זה אומר דבר אחד שקודם כל זה קופה. מר יעקב נתניהו

 : נכון.מר ישראל בן ישראל

: שלפעמים הוא אומר אני רץ בתכנון, כי משרדי הממשלה מעכבים אותי, כי מר יעקב נתניהו

משרד לא חותם, קיצור יש לו עכבות. הוא אומר אני לא רוצה לעכב. חשב ה

 אפשר להגיד בוא, חכה עד שיהיה לך שהמשרד יחתום, כן? 

 )הערה לא ברורה(

: רגע, רגע, שניה, אז אני אסביר לך, אני אסביר לך מה הוא עושה. עכשיו מר יעקב נתניהו
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יהיה לי ... שדרכו אני הוא עובד ביום יום, הוא אומר, הוא אומר אני רוצה ש

מוציא. עכשיו מה הוא אומר, הוא אומר, אני יכול גם לתת לכם רשימה של 

דברים שיש לי בקנה, אלה יהיו גבולות הגזרה שאתם הוא עובד. בסדר? דבר 

ים, "נוסף אפשר להחליט כמו ששלמה הציע כאן, שניתן סטטוס על תבר

יצא מה לא יצא, מה נעשה מה מה בעוד, אני לא יודע מה, בעוד רבעון. בסדר? 

 לא נעשה, בסדר? 

 ומה קיבלנו חזרה, דובר:

: ומה קיבלת חזרה, דרך אגב, מה קיבל בחזרה, הזדכה שפעם ראשונה שיש מר יעקב נתניהו

 ים, כי התחייבת, "לך פה במליאה סגירת תבר

 : לא זה לא פעם ראשונה,מר ישראל בן ישראל

מאז שאני כאן, זה פעם ראשונה מבחינתי, שאנחנו : בסדר, פעם ראשונה מר יעקב נתניהו

התחייבנו שאנחנו נראה, קודם כל שאנחנו מחזירים וקודם כל ששומרים. 

ים, "אנחנו דרך אגב, עושים עכשיו מהלך שלנו פנימי להסתכל על כל התבר

 אנחנו עוברים על הכל, בנסיון לסגור אותם ולסגור את כל הדברים, בסדר? 

 ים מהעבר, שאפשר לסגור, "את התבריש קודם כל  דובר:

: נכון. אנחנו עושים על זה עבודה, וזה יבוא לשולחנכם בקרוב, אנחנו רק מר יעקב נתניהו

רוצים לבוא מה שנקרא מקצועי. בסדר? אז מה שאני מציע, זה בואו נאשר 

את זה, ניתן לו את הכסף להתחיל לעבוד כדי שהדברים לא יתעכבו, נשים את 

, נקריא את הדברים שהוא פה אמר, וניתן דיווח בעוד רבעון. גבולות הגזרה

 בסדר? מקובל?

 כן. דובר:

 אז שניה, תקריא את הדברים עוד פעם. יו"ר:-מר יצחק קשת

סליחה, תבר עבור תכנונים שונים, תוכניות אב, קדם תכנון : תבר תכנון מר ישראל בן ישראל

ות, בטיחות, תשתיות מבני ציבור וחינוך, תכנון נופי, מדידות, שמאוי

 ופרוייקטים.

 ר, שאנחנו זה, ": יש לי בקשה, לצרף את זה לאישור התבמר רחמים ידיגרוב

 )מדברים ביחד(
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 : מצויין. מעולה.מר רחמים ידיגרוב

 )מדברים ביחד(

 אתה יכול לתת איזה יעד? :מר רמי אלבז

 : לא, זה .. תקבל דיווח,מר רחמים ידיגרוב

 )מדברים ביחד(

 : ... רב שנתי, והדברים האלה הם כלי עבודה בידי כל מהנדס עיר. ל בן ישראלמר ישרא

 טוב, ישראל, בוא, אני אסביר לך, לא נעים כי .. מחכה לנו. דובר:

: זה כמו הכסף בבנק שלך באשראי, שאתה יכול לגלגל אותם, עד מר רחמים ידיגרוב

 שמשכורת נכנס ועד שזה ... זה הכל.

צורך הענין, בית ספר אושר, הכסף מגיע אז חלק מהכסף שהלך ל יו"ר:-מר יצחק קשת

 ר."לתכנון חוזר לתב

 : רק בקשה כאילו, להת... בדיוק. בסדר?מר רחמים ידיגרוב

 דרושה פה אחריות, ו...  :מר רמי אלבז

 )מדברים ביחד(

 : אתה אחראי לכל דבר. מר רחמים ידיגרוב

 סומכים עליך.  דובר:

 ו זכינו פה,אנחנ יו"ר:-מר יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

אל תעצבנו את ישראל אני מבקש. אתך אין לי בעיה, יאללה חבר'ה,  יו"ר:-מר יצחק קשת

, תבר תכנון הנדסה לפי 365קדימה, נעלה להצבעה נעלה להצבעה תבע מס' 

 המרכיבים שהציג המהנדס, שהקריא אותם עכשיו, בסדר? 

 כן. דובר:

 נו, לריסה, מאושר פה אחד.  יאללה חברים, יו"ר:-מר יצחק קשת

 בית ספר יסודי ממלכתי,  313תבר  

: אוקי אנחנו בשבוע שעבר עלינו למשרד החינוך, וקיבלנו כספים עבור מה מר יוסי בייך

שנקרא תוספות לבינוי. תוספות, זה יכול להיות מרחק מהמרכז, זה יכול 

ים, תוספות להיות שיפועים מיוחדים בקרקע שחייבו אותנו לחיזוקים מיוחד
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 עבור מיזוג בבתי הספר, כל הדברים האלה, וזה נעשה,

 : סליחה, סליחה, תחזור עוד פעם עבור מה אנחנו?מר רחמים ידיגרוב

 : זה תוספות שניתנו למוסדות חינוך אחרי שגמרנו לבנות אותם. פחות או יותר,מר יוסי בייך

 : מה זאת אומרת? גמרנו לבנות אותם, מר רחמים ידיגרוב

יוסי בייך: התוספת יכולה להיות עבור מיזוג אויר, התוספת יכולה להיות עבור שיפועי  מר

קרקע, כשהשיפוע של הקרקע הוא מעל מידה מסויימת, אתה מקבל, בגלל 

שנדרשות עבודות יישור קרקע וכל מיני דברים מעבר ליישור קרקע סביר, 

יונים אתה מקבל תוספת ממשרד החינוך, זאת אומרת יש מספר קריטר

 לתוספות ואנחנו קיבלנו עכשיו, 

 מי אחראי לזה? הבינוי? : מר רמי אלבז

 הבינוי. כן,  מר יוסי בייך:

: הקבלן ש.. בנה את המוסדות האלה שהוא בונה, אין לו מסירת יעני, לפי מר רחמים ידיגרוב

 ההנדסה, 

 )מדברים ביחד(

יבה, בבקשה, וזה בדיוק : אנחנו מקבלים את הכסף וזה בדיוק הסמר ישראל בן ישראל

הסיבה, יש פה מצב שמשרד החינוך לא אומר עכשיו, תבנה בית ספר אני נותן 

לך הרשאה של כל הכסף, הוא אומר לך בחלקים, הוא אומר לך אחר כך נותן 

 לך עוד תוספות, אנחנו, והם כולנו רצים כל אחרי התוספות האלה,

ם בביצוע. הרי בסופו של דבר, התושבים מר יוסי בייך: ואני חייב, אנחנו חייבים להתקד

 האזרחים, לא מעניין אותם שהגיע התקציב או לא הגיע התקציב.

: הקבלן שהוא מתחייב שהוא מבצע את העבודות, נכון? נגיד כמו שדיברנו מר רחמים ידיגרוב

על גן שמאחרים, ביצע את העבודות, כמעט שלב הסיום נכון? כמעט שלבי 

סביב, שיש בהם בעיה, והוא צריך לטפל בהם, אתה מסירה, שיש קרקעות שמ

 מקבל את העבודה כזאת? לא יודע. 

אני, אתה עכשיו שואל שאלה אחרת, האם, דקה אחת, אם אתה  :מר ישראל בן ישראל

אומר, כשמסיים בית, כשמישהו מסיים מי שנותן לי שירות מסיים בניה 

נים שלא גמורים. אנחנו בודקים את כל התג ותג שלו, אנחנו לא נקבל מב
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עכשיו מבחינת החוזים מול הקבלן, אנחנו, יש חוזה באמצעות מה ש... והם 

 עושים מימון ביניים, ועכשיו כשמגיע הכסף, יש לו כבר את הכסף המקורי. 

 )מדברים ביחד(

 הוא לא מהעירייה.  :מר ישראל בן ישראל

פר יסודי ממלכתי אחד בית קיבלנו השלמות עבור שני בתי הספר, אחד בית ס מר יוסי בייך:

ספר יסודי ממלכתי דתי, ארבע כיתות גן, וארבע כיתות גן נוספות,קיבלנו 

ר "עכשיו את ההשלמות, זאת אומרת הכסף הזה צריך להגדיל את התב

 ר הקיים."הקיים. יש לי כרגע את האישור להגדלת התב

 ... הצטיידות? דובר:

 עבור השלמות, בפירוש זהלא, לא, זה לא הצטיידות,  מר יוסי בייך:

 בניה, דובר:

 בניה.  מר יוסי בייך:

: משרד החינוך מחלק את התקציבים בשלביות. לפעמים נגיד בית ספר מר ישראל בן ישראל

,  ואחר כך תוספות, בגלל שזה חיפוי 6, 6כיתות,  6כיתות, נותנים לנו,  18

סף בשניה אבן, שיפועים ויש כל מיני קריטריונים, והם לא מוצאים את הכ

 אחת. אבל מה? אנחנו צריכים לבדוק את זה כשניה אחת. 

 בסדר גמור,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : באיבחה אחת, הכוונה.מר ישראל בן ישראל

 אפשר לציין לשבח את מחלקת הבינוי של משרד החינוך שתמיד,  דובר:

 סקר על כל השלושה, רגע, אתה עשית דובר:

 שיו את כל הארבע. עשיתי. מניתי עכ מר יוסי בייך:

 מנה את כולם. דוברת:

 בסדר.  דובר:

 ... לתבעות, .. למחלקה, יו"ר:-מר יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

 הוא בא לקראתנו... יו"ר:-מר יצחק קשת

 תמיר בן משה, מר יוסי בייך:
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תמיר בן משה, בדיוק. ייאמר לזכות מחלקת חינוך שלנו, מנהלת אגף  יו"ר:-מר יצחק קשת

ו, שיודעים לתת, לשבת להם שם על הראש, והם יודעים, הם חינוך שלנ

 מגיעים לשם והם דופקים על השולחן, ומה שאנחנו יושבים ומתכננים, אני

ספר. בלי הבניינים אתה לא חוזר הבתי אומר לו, אתה לא חוזר לכאן בלי 

 לכאן. חוזר לכאן, והכל מאושר.

 לפעמים לוקח לו שבוע, אבל כן.  דובר: 

 ביחד()צוחקים 

 לא. ייאמר,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 שואלים איפה יוסי, אומרים יצחק מחזיק אותו, דובר:

, בית ספר יסודי ממלכתי השלמות, תבר 313בסדר טוב. יאללה...  תבר  יו"ר:-מר יצחק קשת

 בית ספר יסודי ממ"ד השלמות, נכון? 314

 כן. מר יוסי בייך:

 כיתות גן, גם כן השלמות. נכון?  , ארבע301, 310תב"ר  יו"ר:-מר יצחק קשת

 כן. כן. מר יוסי בייך:

, ארבע כיתות גן גם כן השלמות. מעלה להצבעה בסדר? 303, תבר 303 יו"ר:-מר יצחק קשת

מי עוד? לאריסה? מאושר פה אחד. אוקי. עוברים לנושא הבא, סגירת 

 ים. "תבר

מים שהיו פה במליאה, ים באה בהמשך לשיחות ומפגשים קוד"סגירת תבר :רו"ח גיל סער

 ים לנגד עיניכם."תשעה תברים שסגרנו בעבר, "ובהמשך להרבה מאוד תבר

 רגע, רגע, רגע, דוברת:

 : סליחה, אין לנו את ה, מר רמי אלבז

, שאנחנו סוגרים אותו, זה 215מה? אין לך מה? זה מה שאתה מחזיק. תבר  :רו"ח גיל סער

, והוא נסגר בגירעון 2009מאוגוסט ר הזה "תבר שעניינו בייעוץ ארגוני, התב

 אלף שקל.  121של 

 זה שייך לקדנציה הקודמת.  יו"ר:-יצחק קשת מר

, נסגר בגירעון של 2010, מתקנים לפיס ירוק בחריש, תבר מפברואר 226תבר  :רו"ח גיל סער

 אלף שקל. תב"ר, 32
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 מה זה? פיס ירוק בחריש? מה זה?  :מר רמי אלבז

 פה מתקנים בשנים קודמות, : כן, עשורו"ח גיל סער

 , 2010 -ב יו"ר:-מר יצחק קשת

 : ו,רו"ח גיל סער

 היה ב, יו"ר:-מר יצחק קשת

 זה הגרעונות פה, :דוברת

 רגע, אז אנחנו צריכים...  דובר:

 הנה פה, דובר:

, שיקום ושדרוג תשתיות מוסדות חינוך, נסגר ללא גירעון. גם 229: נו, כן. תבר רו"ח גיל סער

, נסגר ללא 2010, בנושא סקר נכסים, מינואר 236. תבר 2010ינואר זה תבר מ

, ללא גירעון. אני לא יודע, 2011, הקמת מבני ציבור, מינואר 245גירעון. תבר  

ים ישנים שהם כבר בוצעו, במלואם ואנחנו פשוט מאוד רק "אלה תבר

עבודות שיקום מחריש,  280מביאים אותם לאישור המליאה לסבירה. תבר 

אלפים שקל. תבר  4מיליון, אה,  4, שנסגר בגרעון של 2012תבר מדצמבר  זה

אלפים שקל.  5, נסגר בגירעון של 2013, שיקום מדרכות וכבישים, מינואר 284

 אלפים. 3, נסגר בגירעון של 2013, בטיחות בדרכים, מינואר 288תבר 

 מה זאת אומרת?  שלמה קליין:

 מה זאת אומרת מה זאת אומרת?  :רו"ח גיל סער 

 הוא שואל מה זה? בילבלת את הרב, יו"ר:-מר יצחק קשת

בטיחות בדרכים זה תבר שעשו פה סימונים על הכבישים, חידשו את מעברי  רו"ח גיל סער:

 , ציוד וריהוט,311החציה, עשו תבר אחרון, 

 מר שלמה קליין: אני רוצה להגיד שלא נשאר צבע.

  311היה נשאר צבע, היינו, תבר אחרון, תבר אם  רו"ח גיל סער:

 )מדברים ביחד(

, 2015ציוד וריהוט גני טרום חובה, זה תבר לדוגמא מפברואר  311תבר  רו"ח גיל סער:

 שמיצינו אותו לחלוטין. קנינו את ה,

 רגע, את ה, יו"ר:-מר יצחק קשת
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ר עד "מיצינו את התבלא, לא, מיצינו אותו לחלוטין, רכשנו את כל הציוד  רו"ח גיל סער:

שקל, בסך הכל, סך כל הגירעונות  5000תום, ולצערנו גם בו יש גירעון של 

 170שאנחנו סוגרים ובעצם אנחנו מעבירים אותם לתקציב השוטף הוא של 

 אלף שקל. 

 : מאיפה? מה יש כאלה עבודות פיתוח?מר רמי אלבז

 לא, שוטף. יו"ר:-מר יצחק קשת

 ים האלה נסגרים לשוטף."כל התבררו"ח גיל  סער: שוטף, זה 

 למה לא זה, זה לא שייך לעבודות פיתוח? יו"ר:-מר יצחק קשת

 רו"ח גיל סער: לא. זה חריגות מה, 

 )מדברים ביחד(

 ים,"רו"ח גיל סער: אנחנו ננצל את זה דרך התבר

 מתקנים, .. ופיתוח? 32מתקנים לדוגמא  יו"ר:-מר יצחק קשת

 בודות מקרן פיתוח ניקח משם.: כל מה שמחר ערו"ח גיל סער

אז רגע, רגע, אז ככה חברים, שלמה? אני מה שאפשר לקחת מפיתוח  יו"ר:-מר יצחק קשת

הכל  ילךאנחנו ניקח מפיתוח. מה שאפשר לשוטף נשים לשוטף. בסדר? זה לא 

 מהשוטף. 

 זה מה שכתוב כאן, דובר:

 רוצים להגדיר עכשיו?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 משוטף? דובר:

לא. אני אסביר לכם מה הבעיה, שוטף אם דברים שיוצאים מהשוטף זה  יו"ר:-יצחק קשתמר 

בא על חשבון תושבים בסדרה מהפעולות שנוכל לעשות .. זה מגביל אותנו. 

 אני לא רוצה לחסום, להוריד את ה.. מהתושבים,

אבל גם יש בעיה אחרת, אם תתחיל למשוך מהקרן לפיתוח, לאט לאט  דובר:

 , תמשוך שם,תמשוך עוד

 בסדר, אבל זה כלום יחסית למה שיש שם, יש שם סכום, יו"ר:-מר יצחק קשת

עבור פיתוח היישוב. בסדר? זה לא דברים ש, אבל עדיין, אלה עבודות שעשינו  : רו"ח גיל סער

הם לא נלקחו, הדברים האלה מלכתחילה נלקחו לצורך פיתוח ולא לצורך 
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 שוטף.

ל, יש איזה תבר, שלפני מעל לשנה, שעדיין לא נסגר, טוב אין יש לי שאלה גי :מר רמי אלבז

 לזה זמן משוער, אבל אני חושב שזה צריך להיות ש,

 בגדול, בגדול,  רו"ח גיל סער:

ים שהם לא נסגרו בתקופה, בקדנציה הזאת, למשל, מה עם "יש תבר :מר רמי אלבז

 הקליטה, ה, ... קליטה,

 גמרתם לבנות?  דובר:

 בנות? התחלת ל דובר:

 : די, ... אתה מעליב אותי. מר ישראל בן ישראל

לא, בסדר אני, זה שמה, זה איפה שה, אה זה.. מזכוכית, זה היה אמור להיות  : מר רמי אלבז

 עם זכוכיות מזה, בפנים? אתה תראה מה? 

 : מי שרוצה סיורים אני אקח אותו, מר ישראל בן ישראל

 ר הזה?"את התבאז למה לא סוגרים אותו  :מר רמי אלבז

 : כי עוד לא גמרתי לבנות! איך נסגור אותו?מר ישראל בן ישראל

תבר בעיקרון, בגדול, בסדר? תמיד יש יוצאים מן הכלל, אבל בגדול הוא  : רו"ח גיל סער

 לשלוש שנים. זה אורך חייו של תבר. 

 תבר ... סגרנו? או לא סגרנו, :מר רמי אלבז

 ה... חיצונית,  עוד לא גמרנו עם מר שלמה קליין:

 כן. יו"ר:-מר יצחק קשת

 לא גמרנו עם התאורה,  מר שלמה קליין:

ים שהוקראו פה על ידי "מה? יאללה חברים. מעלה להצבעה סגירת התבר יו"ר:-מר יצחק קשת

במימון מפעל  שר פה אחד? פתיחת חשבון בנק דקסיהגזבר המועצה. מאו

 הפיס. 

 ב, הדבר היפה, הדבר היפה  :רו"ח גיל סער

 בסדר מאשרים... יו"ר:-מר יצחק קשת

לא, אני אגיד לך אבל מה הדבר היפה בפרוייקט הזה של פתיחת החשבון.  :רו"ח גיל סער

הדבר היפה הוא שמדינת ישראל מעבירה כספים שלא ניתנים לעיקול. אין, 
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אין, דברים כאלה בקומות, עכשיו אנחנו קודם כל, אנחנו טאצ'ווד הכל 

  בסדר, אבל, אבל,

 לך וייתן לך בקטנה ככה, ויגיד לך,לפעמים אתה יודע, צריך שמישהו יבוא  :מר רמי אלבז

אנחנו יש לנו הרבה בקטנות. אבל, אבל מדינת ישראל, אז אני רק אומר,  :רו"ח גיל סער

מדינת ישראל יצרה פה חשבונות שהם חסינים מעיקול, וזה החשבון שאנחנו 

 בל ממשרד הפיס לצורך פיתוח.רוצים להקים בכספים שאמורים להתק

  )לא ברור( דובר: 

למה? למה? אם יהיה עיקול, אז לא יהיה, אי אפשר יהיה לעשות פה עבודות,  :רו"ח גיל סער 

 ישראל יצעק ויגיד אני לא מצליח לעשות עבודות, אין כסף. 

 מה זה... השירות לתושב ייפגע זה מה שאתה רוצה?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 לא, דובר:

 זה מה שאנחנו לא רוצים,  יו"ר:-ר יצחק קשתמ

 לאן אתה הולך? דובר:

 רגע חברים, בואו, אף אחד לא הולך, אנחנו מסיימים,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 אפשר לבקש ...  דוברת: 

 שמה?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 )לא ברור( דוברת:

צה. חברים שקט צודקת. חברים בלי לדבר, מי שרוצה לדבר שייצא החו יו"ר:-מר יצחק קשת

 בבקשה.

 אני מאוד מאושרת שלקחתי שניים שהם ... רואה? דוברת: 

 יכול להגיד שאנחנו מורידים את הראש, הוא לפחות  יו"ר:-מר יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

 טוב זה מה שחשוב,  דוברת:

 צודקת. טוב, מה אנחנו? מעלה להצבעה, שוב פתיחת מהנדס ..  יו"ר:-מר יצחק קשת

 אתה חושב שלא רואים איפה שה.. שלך?  לברן: גב' נאוה

 אני לא, אני אמרתי, זה, אני רק אין לי זכות הצבעה, : רו"ח גיל סער

 יאללה נו, יש שאלות? לאריסה?  יו"ר:-מר יצחק קשת
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 נו? תן לנו סקירה מה? מה זה? :מר רמי אלבז

  לא הוא נתן סקירה, פתיחה, פתיחה של מה? עיקול וזה הייתרון, דובר:

חברים, שתי דקות,תתנו לי ואני אומר, ואני מקריא דרך אגב, מאחד  :רו"ח גיל סער

לחוק יסודות  50נכנס לתוקף תיקון  2015המסמכים שהופץ. בדצמבר 

התקציב, התיקון בא להגן על כספי מענקי מפעל הפיס המופקדים בחשבונות 

המטרות פיתוח ייחודיים ייעודיים מפני עיקולים והמיועדים לכל אחת מ

הבאות, הקמה או רכישה של שטחים תשתיות, מבני ציבור, או שטחים 

לצרכי ציבור, ביצוע עבודות מסוימות במסגרת תכנון הקמה רכישה שיפוץ או 

הרחבה, של תשתיות. מבני ציבור או שטחים לצרכי ציבור מימון החזרי 

הלוואות שנלקחו לצורך הביצוע בשני הסעיפים שהקראתי קודם. זה זו 

המטרה של החשבון ולכן אנחנו, ולצורך פתיחת חשבון בנק נדרש אישור 

 מליאה, ולכן אנחנו מביאים את זה לאישור המליאה. 

 בסדר? יש שאלות?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 הקראתי, ציטטתי, מפי גדולים.  : רו"ח גיל סער

שאלות, טוב,  בסדר? שאלות? אין שאלות? יאללה אני מעלה להצבעה, ... יו"ר:-מר יצחק קשת

מאושר פה אחד. מה נשאר עוד? נושא אחרון. מינוי מנכל המועצה כמורשה 

 חתימה לטאבו.

 מה זה? יש בשביל זה... דוברת:

 )מדברים ביחד(

 תסביר, יו"ר:-מר יצחק קשת

היום על פי חוק והיועץ המשפטי ישלים את דברי לראש המועצה יש סמכות  :רו"ח גיל סער

אישורים לטאבו לתושבים או לאישורים שצריכים כמעט בלעדית לחתם על 

צרכים שפה בתוך את האישורים האלה. בגלל עומס העבודה ובגלל ה

 המועצה. אנחנו צריכים להעביר את הסמכות הזאת למנכ"ל המועצה. 

 כי לו יש פחות עבודה, דובר:

 להאציל סמכות, דוברת:

 להאציל את הסמכות למנכ"ל המועצה. :רו"ח גיל סער
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 למנכ"ל המועצה יש פחות עבודה.  :דובר

 בלילה יש חצי שעה פנויה, 11 -ל 10כן. יש לו בין  :רו"ח גיל סער

 לא. הוא נהיה נמוך כל פעם מקבל, דוברת:

 ואני גבוה, הא? דובר:

 אתה? אני לא רוצה להגיד לך... משפט,  דוברת:

מינוי מנכ"ל המועצה  טוב. חברים. יאללה, בסדר? מובן? מעלה להצבעה יו"ר:-מר יצחק קשת 

 כמורשה חתימה לטאבו. נו? יאללה חברים. אני, מאושר פה אחד.

 : אני לא ידעתי שאתה היית מורשה לזה.מר אדוארד ספיר

אני, רוב היום חותם חתימות, אתם לא יודעים. כל ה.. מביאים לי ככה  יו"ר:-מר יצחק קשת

ד, אני מחכה חבילות של דפים, אני חותם. בדרך כלל אני לא חותם לב

שהגזבר חתם, ואז אני חותם כי אני לא יכול לשבת ולעבור על החומר. אבל 

אני סומך על הגזבר שמה שהוא חתם אז אני יכול לחתום. וזהו. אבל אני חצי 

 יום לפחות חותמת, חותם על מסמכים. 

 אז עכשיו אתה, :מר אדוארד ספיר

 ושא המעניין,טוב. אז עכשיו אנחנו הגענו לנ יו"ר:-מר יצחק קשת

 אתה שכחת את וועדת תמיכות. דובר:

 לא שכחנו אנחנו נשב על זה.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

 לא יודע, כשלא היו,  דובר:

 שלא היו וועדת תמיכות? דובר:

 למה?  דובר:

 כי אני רוצה לשבת על זה קצת. אמרו לנו שזה לא מתאים.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 לא מתאים? דובר:

  לא, זה לא מה שרצינו לעשות בהתחלה, זה לא נכון,  יו"ר:-מר יצחק קשת

זה לא וועדת תמיכות. וועדת תמיכות זה וועדת תמיכות מגופים. זה וועדה  מר שלמה קליין:

 אחרת, צריך ללמוד את ה, 

לאישור, יכינו לנו את החומר, יגידו לנו מה צריך ואחרי זה נעלה את זה  יו"ר:-מר יצחק קשת
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 מליאה, ל

 : כמה זמן זה ייקח?מר רחמים ידיגרוב

 למליאה הבאה, יו"ר:-מר יצחק קשת

 : למליאה הבאה?מר רחמים ידיגרוב

 מליאה הבאה. בטח. לפני פסח. יש לנו חודשיים. חודש, בסדר, בלי ה, יו"ר:-מר יצחק קשת

 הקימה וועדה וגם הכנו נוהל, נוהל תמיכות, שהוא לא עבר, :עו"ד עופר רזניק

 כן.  יו"ר:-ר יצחק קשתמ

 לאישור המליאה, עוברשגם  :עו"ד עופר רזניק

 מה זה? מה זה קשור? יו"ר:-מר יצחק קשת

לא בטוח, נדבר על זה עופר, אנחנו למדנו כמה דברים חדשים, בוא נעשה את  דובר:

 זה אחרי זה ונבוא מסודר.

צפים. חברים תדעו לכם טוב. אז הגענו לנושא המעניין והערב, הצגת ש יו"ר:-מר יצחק קשת

 תדעו מה נעשה פה בחריש. וג'ולי תקן אותי אם אני טועה.

 אני רוצה את הבריכה כאן, דוברת:

 את הבריכה? ישראל? איפה ישראל?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 )הערה לא ברורה(

 ... למנגלים,  דובר:

 ? חריש, עכשיו, עכשיו זה ההזדמנות שלך להגיד את הדברים בסדר יו"ר:-מר יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

 נלך לשבת ליד דודי,  דובר: 

אז בדרך כלל יש פה פשוט יש ... של שטחים ירוקים, בחריש יש כמעט פי  יו"ר:-מר יצחק קשת

שתיים ממה שקורה ברוב מדינת ישראל מבחינת שטחים ירוקים. על כמה.. 

 ? כמה? 40

 מה? דובר:

 ש לנו בחריש של שצפים?כה דונמים של שטח ירוק י יו"ר:-מר יצחק קשת

 אל תתקיל אותו עכשיו,  דובר:

 דונם. 600 – 500א', יש בערך  1א', בחריש  1: בחריש מר ישראל בן ישראל
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 : זה לא מספיק. מר רחמים ידיגרוב

 של ירוק. יו"ר:-מר יצחק קשת

 : של ירוק. מר ישראל בן ישראל

 ילו לכיוון, : אבל לא, חלק מהם זה שמחוץ לבניה כאמר רחמים ידיגרוב

 לא, לא, פארקים. יו"ר:-מר יצחק קשת

 : פארקים. אנחנו נראה לכם את זה עכשיו. מר ישראל בן ישראל

 פארקים מפותחים. יו"ר:-מר יצחק קשת

: שניה. שניה, מה זה פארק, פארק זה שהוא בסמוך לבנין או משהו שבן מר רחמים ידיגרוב

ו משהו. אתה יודע, לנשום אדם יורד מהבנין יש לו איפה לשבת, לטייל א

אויר, שמה שבחוץ לכיוון כביש שש, זה כמו שטח ירוק, אתם אומרים אותו, 

 זה גם כלול זה? כולל את ה,

: אנחנו מתכננים את הכל. יש בתכנון שלנו, יש חלקים שאנחנו עושים מר ישראל בן ישראל

ש מצבים תכנון גדול, כאילו על כל דבר, ומתערבים, כאילו מתערבים בטבע, וי

 אופניים, מנגלים, וכל השאר,השאנחנו רק מביאים את האנשים, את רוכבי 

 : מנגלים, מנגלים,מר רחמים ידיגרוב

 )צוחקים(

 טוב, מי שלא מכיר את ג'ולי?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 בוא, אני אציג את עצמי. גב' ג'ולי:

 : אני יכול לתת פתיח דקה?  מר ישראל בן ישראל

 תן פתיח, :יו"ר-מר יצחק קשת

: פתיח דקה. לא, הפתיח שלי דקה, לא יהיה דקה, הנה מתחיל עכשיו. יש מר ישראל בן ישראל

פארקים,  67א', לריסה, בואי לידי. בשלב הראשון יש לי  1... זה חריש  67לנו 

מיליון שקל. עכשיו. משרד הבינוי מתכנן, באמצעות ארבעה  320 -בעלות של כ

היא הבקרית של משרד הבינוי, אבל היא מעבר משרדי תכנון, וג'ולי פלג 

להיות בקרית, ג'ולי פלד, היא נמצאת בתוך נשמתה בתוך הפרוייקטים 

האלה, ואנחנו שיושבים ומלווים את התכנון כל יום רביעי, יושבים ומלווים 

את התכנון, היא עושה עבודת קודש, גדולה מאוד, ... לא בוועדה, היא לא 
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ת מטעם משרד הבינוי אבל היא כבר מעבר בוועדה היא נמצאת בקרי

לבקרית. היא עושה פה עבודה נפלאה, עד כדי כך שהיא עושה עבודה נפלאה, 

שביקשתי וקיבלתי שתהיה גם בשכונת ה.. בקרית, ואני הולך לבקש שתהיה 

באור המזרח ובמר, שתהיה בקרית, מטעם משרד הבינוי, אבל, היות שזה 

 ני. הלאה,מוקלט אני גם צריך להזהר בלשו

טוב. אז אני אציג את עצמי, שמי ג'ולי פלד, אני, אני אדריכלית נוף ומתכננת  גב' ג'ולי פלד:

סביבתית, בעצם את כל ה, .. משרד התכנון וייעוץ ואני עוסקת במרחב 

הציבורי שזה אומר מתכנון אורבני עד למידה של תכנון פרט לביצוע של מבני 

משרד השיכון, אני יועצת חיצונית של  ציבור, של שצפ, פארקים .. ובעצם

משרד השיכון, כבר עשר שנים, שבעצם כבר שמונה שנים אני שימשתי 

שיכון, ומחוז חיפה, זאת אומרת כאדריכלית נוף של מחוז גליל של משרד ה

הפרוייקטים מהתכנון עוד פעם מתכנון עירוני ועד ביצוע של דברים אני  של

הזה בקרית,  התוארמה שישראל אמר גיביתי, אני אסביר בדיוק מה זה 

ובעצם אחרי שביקשתי לעזוב הם בעצם משרד השיכון שכר אותי ללוות פה 

את העיר חריש, ובעצם זה איזה שהוא אתגר מאוד גדול, כי זה בעצם להקים 

... כולכם שותפים לזה בזמן מאוד מאוד קצר, עם הרבה אתגרים עיר חדשה 

חדשנית יצירתית ומגוונת ו, בכל  שאנחנו גם מנסים שהעיר הזאת תהיה

התחומים, ואני ספציפית בתחום של הירוק, שזה השצפים. השצפים ש... זו 

הגדרה כאילו סטטוטורית שטח ציבורי פתוח, וזה המונח שאנחנו משתמשים 

בו. בעצם בקרית זה אומר זה תפקיד שהוא, התפקיד שלו הוא ללוות את 

בפרוגרמה בראיית העל של  התכנון שזה בעצם להנחות את המתכננים

התכנון, וללוות אותם בכל השלבים מהשלבים הראשונים ועד הסוף שבעצם 

הדברים מתממשים בצורה המקצועית הנכונה, גם ברמת הרעיון וגם עד 

לרמת ה, הרמה ההנדסית וה... של הדברים, ונשמרת איכות גבוהה, משרד 

וף מאוד מאוד מקצועי השיכון הוא גוף, אה, גוף של בניה עירונית, הוא ג

בראיה של תכנון הנוף, והוא מאוד מאוד בעשר השנים האחרונות מאוד מאוד 

התמקצע, ויש נוהל עבודה שהוא מאוד מסודר שלפיו אנחנו עובדים. זאת 
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, עוד פעם אין אנחנו מדברים כרגע על התחום של 1התוכנית של חריש א' 

המזרח. הכתמים החומים,  , לא לא עדיין פה בתוכנית התמר ואור1חריש א' 

בשביל לדעת, ככה בשביל ליישר קו לקרוא, הכתמים הירוקים זה השצפים, 

אתם רואים שיש נקודות זרועות במרחב הבנוי, ויש את השטחים הגדולים 

בשולי העיר, הכתמים החומים זה המבני ציבור, והשאר הכתמים זה 

כין הצוות, ש.. המגורים על סוגיהם. בעצם זו התוכנית הסטטוטורית שה

היתה נאווה כהן. והם הגדירו בעצם את המיקומים של ייעודי הקרקע, 

ואנחנו עכשיו בעצם מתרגמים, בתוך המסגרת הסטטוטורית מתרגמים את 

הדברים לתכנון מפורט. בעצם יש לנו קצת מה שרחמים התחיל לדבר קודם, 

ה קצת יש לנו כאן כמה סוגים של שצפים, סך הכל כשישים תאי שטח, ז

משתנה אחרי שאיך אתה קורא לתאי שטח, אבל בגדול תאי שטח, כשיש לנו 

מדרג של שצפים, משצפים שהם ממש, פנים שכונתיים, שזה שצפים שהם 

בנגישות מאוד קרובה כאילו לתושבים, שהם נותנים את המענה לגיל בדרך 

כלל, לא תמיד אבל בדרך כלל לגילאים היותר צעירים, שזה מרחק הליכה 

מטר כאילו כל אחד, רדיוס מרחק  200, 150שהקריטריון זה בסביבות של עד 

הליכה, סליחה, לא רדיוס, מרחק הליכה ש, מהבית, והוא נותן מענה לכיסים 

 הירוקים הקרובים,

מה שמפעיל אותך זה, סליחה שאני, מאפיין ששצפים ... זה שזה לא קרקע  דובר:

 אחידה, זה יכול להיות גם,

 לא, זה לא הקריטריון הזה, הקריטריון זה פנים שכונתי זה המרחק,  לד:גב' ג'ולי פ

 )לא ברור( דובר:

 אתה תראה את זה עוד מעט, דובר:

 ... המשחקים או משהו כזה,  דובר:

 לא, לא קשור, זה הכל לגמרי,  גב' ג'ולי פלד:

 יש גם זה וגם זה, דובר:

שכונתי, זה המיקום שלו והנגישות  המדרג הראשון כאילו הקטן של הפנים גב' ג'ולי פלד:

שלו, בדרך כלל זה מהפארקים היותר קטנים, הם יותר קרובים, אבל הם 
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יותר קטנים. אנחנו בדרך כלל דווקא משתדלים לא לתת, זה לא תמיד ניתן 

אבל האידיאל, שהפארקים לא יהיו דווקא באיזורים התלולים כי ככל גם 

אנחנו צריכים שטחים שהם שהשטח קטן אז התלילות יש לה מחיר, ו

שימושיים ויותר מישוריים. אז אנחנו דווקא את אלה במיוחד מנסים 

להקפיד שהם לא יהיו. אנחנו כבר, אנחנו, אני וישראל כבר איזה שנה וחצי 

כבר יכולת עובדים על זה? אנחנו בעצם נכנסנו אחרי השלב, בעצם אין לנו, 

ים, הגבולות, גודל המגרשים הוא לנייד דברים, זה, כאילו המיקומים הם ידוע

הוא ידוע. אבל אנחנו מה שאנחנו רואים בתוכנית הזאת ורואים את זה בעצם 

אתם רואים את האייקונים, זה איזה שהוא פרוגרמה שיושבת על התוכנית 

שהיא עושה איזה שהיא חלוקה במבט על לפרוגרמות של השצפ, גם בראיה 

התפקודים. אם יש לנו במדרג עוד  של המדרג, וגם אחר כך נפרט בקצרה את

פעם זה מדרג כאילו מאוד, יש לכל דבר גם אחר כך לתפקודים אני עשיתי 

איזה שהיא מצגת תמציתית לא להלאות וגם בגלל הזמן, אבל כל דבר 

מתחלק לעוד תתי ותתי חלוקות. המדרג הראשון הוא בגדול פנים שכונתי, 

וא יכול להיות כבר במרחק יותר ארבעה .. שכונתי, זה כבר גן יותר גדול ה

 , מטר,400, 300 –גדול מכל בית, זה 

 יש העדפה על מה לעבוד? המדרג זאת אומרת, קודם כל הגנים השכונתיים? דובר:

גם, וגם, וגם. זאת אומרת אנחנו זה מערכת אחת ירוקה, כשבתוכה, יש מגוון  גב' ג'ולי פלד:

 של סוגי,

 ,כרגע עובדים על כולם? או ש דובר:

אני תיכף אסביר על זה, באמת על העדיפויות איך אנחנו באיזה כן. כן.  גב' ג'ולי פלד:

שלביות שאנחנו נמצאים, אז הגן השכונתי זה הגן היותר גדול הוא קצת יותר 

מטר, אבל הוא כבר יותר גדול, הוא רב גילאי גם  450, 300רחוק מהבית, 

ים כמו התכנסות של הילדים יותר גדולים, זה אזור של התכנסות דבר

הקהילה יכול להיות, שטחים אפילו יותר גדולים, חורשות שאפשר לעשות 

פעילות יותר גדולה, וארבעים מהפארק הרובעי שזה שצפ עוד יותר גדולים 

והפארק העירוני שזה השצפ המרכזי המרכזי העירוני, שזה במקרה שלנו, זה 
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ובעיים, זה השצפים השצפ הזה, למשל זה זה השצפ העירוני זה השצפ הר

שהם בעצם בשולי היישוב, ובפנים יש לנו מקבץ של שצפים פנים שכונתיים, 

היותר קטנים, ויותר גדולים, ... שבעצם אנחנו קובעים את ה, קבענו את 

הפרוגרמה לשצפים אז יש סדרה של קריטריונים, שאנחנו רוצים לעמוד בהם 

ת אם בגלל שיש לנו שבעצם קודם כל יש לנו מגוון של צרכים ודרישו

אוכלוסיות משתנות, גילאים שונים ילדים הורים לילדים צעירים, ולא למשל 

בני נוער, גם יש הבדל בין ילד בן שנה וחצי וילד בן שמונה, הצרכים שונים. 

גם אם אנחנו מדברים על הגיל השלישי, או זה, טווחים אחרים. המגוון הזה 

ה בתוך העיר וגם מעלה את גם מעשיר אותנו, גם את המערכת הירוק

האיכות, זאת אומרת ככל שיהיה לנו מגוון, הדברים מעשירים האחד את 

השני, ואנחנו מנסים שבתוך בעצם לא יהיה בתוך, תלוי בתנאים ובגודל,א בל 

שלא יהיה בתוך כל השטח רק מענה לתפקוד אחד, אלא לעשות כמה שאפשר 

ותר עושר בתא שטח אחד. יותר דו שימושי כאילו רב שימושיות וכמה שי

דיברנו על נושא של מערכת ירוקה, מה שמשפיע זה על מה, הפרוגרמה של 

השצפ, זה איפה הוא נמצא, הוא נמצא קרוב לבית הספר, קרוב לרחוב ראשי, 

מה המרחק הליכה, אם הוא נגיש או לא, אם אנחנו מדברים על נגישות היא 

ומות שאפשר להגיע אליהם או עם עגלות או לנכים, או נגישות בכלל גם למק

לא. מה שאנחנו רוצים, התנאים המקומיים של השצפים דיברתי קודם על 

נושא של טופוגרפיה, אז לא יהיה עבודה על אותו דבר, על שצפ שהוא מאוד 

מאוד תלול לעומת שצפ שטוח, לתת כן ייחוד כאילו לכל שצפ שיהיה קצת 

א תעודת זהות. וכמובן יש לנו אחר ויהיה לו איזה שהוא איפיון, איזה שהי

את המסגרת תקציב שלנו שאנחנו אתה עובדים. אז בעצם אנחנו חילקנו את 

השצפים, עוד פעם זה זה זה הרבה יותר מפורט ממה ששמתי פה, אבל בעצם 

בשביל לקצר אנחנו חילקנו את כל השצפ פה הכנסנו לפרוגרמות ואנחנו 

אילו לראות זה,וגם התכנית היא מסתכלים כל הזמן בזום אין ובזום אאוט, כ

דינאמית, היא דינאמית גם כי הביחד עם ההתגבשות עם המועצה זה משפיע 

גם עלינו אנחנו מקבלים כל הזמן דברים, את הצרכים שדברים שעולים או 
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תובנות חדשות שעולות, יש את הנושא של הקצב הבניה, זאת אומרת אנחנו 

פים שבמקביל, יש לנו שצפים שכבר גם העדיפויות, אנחנו יש לנו עכשיו שצ

יצאו לביצוע, ויש שצפים שיצאו למכרז, לקבלן, יש לנו שצפים שהם בהכנה 

לקראת מכרז, ויש לנו שצפים שאנחנו בתחילת תכנון ויש לנו שצפים שעוד 

לא, אנחנו רק בניתוח או אפילו עוד לא התחלנו את הניתוח הראשוני, 

ם בין מה שהשטח רוצה לבין התכנון. כשאנחנו כל הזמן מדלגים בין הצרכי

הזמן, העדיפויות נקבעות כאילו מכל  ובעצם העדיפויות אנחנו מנסים כל

האלמנטים האלה כשאנחנו רוצים שהתושבים יגיעו, אז יהיה להם שטח ליד 

הבית, ואז זה אומר שאם אנחנו פתאום רואים קצב התקדמות של קבלן זה, 

 ברים, מנסים כאילו להתאים את ה,אנחנו מסיקים בהתאמה כאילו את הד

 כלום? : לא חסר לך פה שום דבר?מר רחמים ידיגרוב

לא. אמרתי שזה יש פה עוד המון המון פירוט של דברים, אבל זה, זה כאילו  גב' ג'ולי פלד:

 בגדול.

: אנחנו גם יושבים גם בוועדה. תכנון. שמענו שהתכנון של השצפים הגדולים, מר רחמים ידיגרוב

 ובעי וזה, של הר

 כן, גב' ג'ולי פלד:

: עכשיו, דיברנו עם המהנדס נכון? דיברנו עם ראש המועצה, אני .. לפי דעתי, מר רחמים ידיגרוב

זה עיר שנבנית שללא שטח ציבורי כמעט, כאילו שטח פרטי, שנגיד אני גר 

בקוטג'ים יש לי שטח פרטי, אני יכול להוציא מנגל ולעשות על האש. כאילו, 

 30, 20נשים משתמשים בזה, אנחנו עיר של מעל, בקרוב זה יהיה הרבה א

אלף תושבים, איזה שהוא יום, רוצים לצאת, רוצים לעשות מנגל עם משפחה, 

 אין להם מקום בדיוק, למה זה, זה מקום זה צריך להיות,

 על התיאטרון תעשה מנגל.  דובר:

טיחותי, וזה וזה, עם מקום לחניה, : סליחה. זה צריך להיות מקום מסודר, במר רחמים ידיגרוב

למה אנשים בטח יבואו עם המכוניות וזה וזה, אז אני כ, בפרוגרמה של, הכל 

 טוב ויפה, המרחק ריצה ילדים תפוחים הכל יש,

 אפילו גינות כלבים, דוברת:
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 : כן.אבל ל,מר רחמים ידיגרוב

 אנחנו גם נייעד, נייעד שטחים למנגל, כאילו, גב' ג'ולי פלד:

 : השטחים למנגל רחמים, אני חייב להגיד משהו,ישראל בן ישראלמר 

 : אתה אמרת לי פעם שזה יהיה מוצלח, אבל יש הרבה כאבי ראש, מר רחמים ידיגרוב

 : אלף אני אמרתי את זה, ואני אומר את זה עוד פעם,מר ישראל בן ישראל

 : סליחה, אנימר רחמים ידיגרוב

 ר שזה לא יהיה,: לא, זה לא אוממר ישראל בן ישראל

: שאתה מביא את הילדים לעולם זה טוב מאוד, אבל זה כאבי ראש, אז לא מר רחמים ידיגרוב

 נעשה את הילדים,

: בפארקים, צריך להבין שאם אנחנו שמים מנגל בלב העיר, זה יהיה מר ישראל בן ישראל

 מטרד. 

 : אני, סליחה,מר רחמים ידיגרוב

היקף היו מנגלים, בפארק הרובעי, בפארק הרובעי, יהיו : אבל בהיקף, במר ישראל בן ישראל

מקומות כאלה למנגלים. זה ברור לנו לחלוטין. אבל בפארק העירוני, שזה 

פארק ייצוגי, שיש שם תיאטרון שיש שם כל מיני מתקנים, ויש שם מסעדות 

וכל מיני דברים כאלה, אני לדעתי, לשים מנגל בפארק העירוני, זה לא 

 ביותר. בפארק הערוני, אנחנו נראה לכם את זה עוד דקה, המקום המוצלח 

 יש הרבה שטח בהיקף של ציר שש,  :מורדי בן שמעון

 : נכון. נכון,מר ישראל בן ישראל

: אבל לא תמיד, אני לא כל בן אדם רוצה לבוא עם ילדים ומשפחה לעמוד מר רחמים ידיגרוב

וריח של משאיות וזה מטר ממך,  50, 30, 20מול כביש שש, כשכביש שש הוא 

 וזה, אני לא חושב שכל הפארק הזה זה כל ... יהיה ככה,

 כביש שש הקפי, מר שלמה קליין:

 : גם שמה, גם שמה יהיה רעש, גם שמה יהיה בלאגן, זה עכשיו זה נקרא,מר רחמים ידיגרוב

 זה חורשה. זה חורשה, גב' נאוה לברן:

 : כן. מה זה, זה אנחנו, מר רחמים ידיגרוב

 ... שבתוך העיר עצמה  בר:דו
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: לא, אני לא, בגלל זה אני אומר אז בן אדם אם הוא לא מוצא לעצמו מקום, מר רחמים ידיגרוב

מקום מסודר, שהוא יודע שהוא יבוא וישב וזה וזה, אז הוא יעשה בפארק 

הצמוד לבית, הבנת? וזה לא, וזה יתחילו ויכוחים ובלאגן וזה וזה, כאילו זה 

קרוב לתושב, יעני שלא, באותו זה, הוא יכול לנסוע, לקיסריה  גם צריך להיות

לים לא יודע, לחדרה, הבנת? זה פשוט. זה גם צריך לקחת בחשבון גם הנושא 

 הזה, שצריך איך שהוא למצוא את הפתרון לצרכים כאלה.

את הפארק עירוני, אנחנו כבר בתכנון אני חושבת, את בעצם הפארקים  גב' ג'ולי פלד:

הרובעיים בגלל שהם בשוליים, אנחנו בעצם השארנו כבעדיפות  הפארקים

אחרונה כי רוצים קודם כל לתת, אנחנו עובדים כרגע מאוד חזק על הפארק 

מבפנים, וכשנגיע לפארקים הרובעיים זה בהחלט צריך לקחת את זה 

 בחשבון,

 : פארקים, יש לך את ה, זה כבר מתוכנן נכון?מר רחמים ידיגרוב

 זה מתוכנן תכנון ראשוני. וזה הפארקים הרובעיים.  ד:גב' ג'ולי פל

 הרובעיים זה בסדר, דובר:

 : כן, אז אולי בזה, אולי כמה פינות שאפשר מר רחמים ידיגרוב

 : נכון. נכון. מר ישראל בן ישראל

אני, מתוך השישים אני בעצם את מה שישראל אמר, ארבעה משרדי אדריכלי  גב' ג'ולי פלד:

ה.. מתוך השישים אני בחרתי שניים לכל משרד ... מבחר נוף שעושים את 

 דוגמאות, זה שצפ שהוא נמצא היום בביצוע, כאן,

 : תראו את המצב הקיים, את המצב שהיה לפני ארבעה חודשים.מר ישראל בן ישראל

 פה זה מחנה לא? דובר: 

 : כן.מר ישראל בן ישראל

, רגע, זה חלק מה, אחד הדברים זה אבל מה שרואים בתמונה זה את מה ש גב' ג'ולי פלד:

שאנחנו מנסים כאילו לשמר דברים קיימים, זאת אומרת איפה שאנחנו 

יכולים, ובעדיפות לתאי שטח ולא לעצים בודדים, איפה שאין ברירה זה 

אפשר לראות מה  איכשהועצים בודדים, אבל איפה שיש כבר איזור שעוד 

אים ויכולים להיות לאורך היה פה, ויש איזה תא שטח של עצים שהם ברי
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 זמן, או מסלע קיים עם ערכי טבע אז אנחנו מנסים לשמור. 

 : מה זה בודדים אצלך? שלוש ארבע? מר אדוארד ספיר

לא, גם אחד, לפעמים יש עץ אחד מאוד מרשים, וזה מסתדר, שאני יכולה  גב' ג'ולי פלד:

 לשמור, אני אעשה את כל המאמצים לשמור עליו, 

 : ... ליד, ליד מגידו, שני חרובים,פירמר אדוארד ס

 נכון. גב' ג'ולי פלד:

: אז מה שקרה שם, הקרקע הוא שם, למשל, בהתחלת התכנון באו אמרו, מר ישראל בן ישראל

זה נמצא בגבוה, אמרתי יפה, בואו נקדש אותו, בגלל זה, הוא נמצא למעלה, 

ותיק, זקן,גדול,  ואי אפשר להגיע אליו, אבל רואים אותו, פתאום יש עץ זקן,

 לא נפגע תאמין לי. כן, כן, הוא

זה שצפ שכונתי הוא קצת יותר גדול, שבעצם אנחנו רואים פה, דוגמא של  גב' ג'ולי פלד:

כמה שימושים למשל יש לנו מקומות שאנחנו מנסים פה בצבע, הוורוד הזה, 

זה בעצם המדרכה, אנחנו יש מקומות השצפ מהווה איזה גם איזה שהיא 

בות של המדרכה, זאת אומרת שהרחובות לא יהיו רחובות של רק התרח

תנועה, והם לא יהיו ... בעצם כל כניסה לשצפ או במקומות שאפשר, זה 

מקומות שזה כמו רחבה קטנה, או רחבה יותר גדולה, שזה התרחבות של 

 המדרכה, שנותנת גם, 

 : יש גידור וזה? לא, לא מגודר? לא?מר רחמים ידיגרוב

לא, יש מקומות שכן ויש מקומות שלא, זה משתנה, למשל פה הרחבה לא  לי פלד:גב' ג'ו

 מגודרת, בעצם, מהמדרכה אתה ישר נכנס, יש פה רחבה, 

 : אם ילד מהפארק קופץ לכביש?מר רחמים ידיגרוב

לא. יש הבדל, יש תקן למתקני משחק, שאנחנו מחוייבים בו, שהוא מדבר בין  גב' ג'ולי פלד:

ו מכון התקנים בודק אותנו עת ריצה של ילדים לכביש, ואנחנהיתר, על מני

 מאוד בחומרה, 

: אני אעצור אותך דקה, כל הפארקים יש להם ייעוץ בטיחות, ולכל מר ישראל בן ישראל

הפרקים יש יועץ נגישות, ויועץ השקיה ויועץ קונסטרוקציה, יש הכלה כל 

 הכל, אבל גם בטיחות ונגישות. 
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לנו בעצם צוות מלא שהמשרד השיכון מממן, בעצם יש לנו הידרולוג יש  גב' ג'ולי פלד:

ניקוז, חשמל תאורה קונסטרוקציה, כן, יש פה נושא של ניקוז, ושל נגר עילי 

שצריך לטפל, הנה אפילו רואים את זה פה במקרה, בתוכנית הזאת, את 

מערכת הניקוז של הכביש, ויש פה חיבור כאילו דרך השצפ, כאילו יש פה כל 

מיני דברים הנדסיים שצריך לקחת בחשבון, יש פה יועץ קונסטרוקציה, 

ואנחנו מקבלים ייעוץ ביסוס גם, ונגישות ובטיחות ובקיצור אנחנו מכוסים 

מכל הבחינות האלה. צוות מאוד גדול. פה למשל גם רואים באזור הוורוד, 

הבהיר הזה הלבן, זה בעצם אזור שהוא שימור שטח שהוא בעצם שטח 

נו לא נוגעים, יש שם עצים קיימים ומסלע קיים, אז בתוך השצפ יש לך שאנח

שטח של טבע עירוני, זה אזור של מתקני, אזור המשחקים, אזור המדשאה, 

 גם פה, טריבונות ישיבה,

 

 : קוראים לזה גן הספירלה, מר ישראל בן ישראל

שביל האפור שהוא ופה בעצם קרא לו גן הספירלה כי יש פה בעצם מעבר ל גב' ג'ולי פלד:

השביל הראשי, יש לנו שביל לילדים וזה, שהוא בעצם מסתובב בכל הפארק 

ומטייל בתוכו, והוא יותר צר וילד יכול, עם האופניים הקטנות שלו להסתובב 

 בתוך הפארק,

 הירוק החזק, זה גם עצים  :מר רמי אלבז

 זה לא המקורי, זה סתם,  דובר:

יקה זה הירוק, אלה זה עצים קיימים, וכל הירוק, העצים הירוק, ה, הגרפ גב' ג'ולי פלד:

 האלה זה חדשים. 

 אקסטנסיבי ואקסקלוסיבי, יו"ר:-מר יצחק קשת

 כן. דובר:

כן. כן. האזור הלבן הוא האקסטנסיבי כאילו חתכים של הרואים פה את  גב' ג'ולי פלד:

 האזור משחקים ואת ההפרש כאילו מהכביש, אחרי מה שדיברת אתה רואה,

 האזור משחקים הוא מתחת לכביש כדי שלא יהיה, 

 : כדי שלא יגלוש על הכביש. מר רחמים ידיגרוב
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 נכון. זה כבר תמונות מהביצוע של השצפ, הנה זה הספירלה,  גב' ג'ולי פלד:

 אספלט? דובר:

 : זה חלק מאספלט וחלק מזה,מר ישראל בן ישראל

 זה שצפ אחר,  גב' ג'ולי פלד:

 ... לא אוהב אספלט, :יו"ר-מר יצחק קשת

 : איפה השבילי אופניים? מר אדוארד ספיר

 תסביר, דובר:

 זה השבילי אופניים,  גב' ג'ולי פלד:

: כל שבילי האופניים יהיו ברחוב, ברחוב ויהיו ... בפארקים ההיקפיים, מר ישראל בן ישראל

 בפארקים ההיקפיים, יהיו, 

 )מדברים ביחד(

 אספלט,  יש שבילים של גב' ג'ולי פלד:

 : זה נראה כביש. לא נראה, לא, לא, זה לא טבע.מר רחמים ידיגרוב

 לא, כביש זה עם, אז  גב' ג'ולי פלד:

 )מדברים ביחד(

 : רחמים אתה בא אתי בשבוע הבא לטיול?מר ישראל בן ישראל

 : לא. לא בא אתך לטיול. מר רחמים ידיגרוב 

ל כביש או לא, זה תלוי איך אתה מעצב אספלט זה חומר מצויין והמראה ש גב' ג'ולי פלד:

 אותו. כל 

 : אספלט זה חומר סינטטי, זה לא משלב את הטבע ואת ה,מר רחמים ידיגרוב

 עושים גם וגם,  גב' ג'ולי פלד:

 ... משתלב... כל האספלט, יו"ר:-מר יצחק קשת

תחזק את : זה משתלב בגלל שאחר כך בתחזוקה, יעלה לנו  הון עתק כדי למר ישראל בן ישראל

 ה,

 : אם תעשה את זה בצורה הנכונה,מר רחמים ידיגרוב

ניאלץ להוציא : .. הקרקע זזה, זה לא אותו הדבר כמו שאתה בונה, אנחנו מר ישראל בן ישראל

אבנים משתלבות וכל מיני דברים כאלה, לך תראה מה המון כספים, בשעה ש
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 קורה בכל הפארקים בארץ, 

 ם,עכשיו אספלט ג גב' ג'ולי פלד:

 : אינטנסביים אנחנו עושים שם רצפים, יש מקומות אקס... המקומות,מר ישראל בן ישראל

 )מדברים ביחד(

האספלט הוא חומר גם שהוא מתיישן מאוד יפה, לעומת המשתלבים, כל  גב' ג'ולי פלד:

 הפארקים ההסטוריים, גן הוועדים בירושלים, 

 . קרמיקה כבר, : ... לא עושים עיצוב בלטה, ..מר רחמים ידיגרוב

 אני אוהבת את ... דוברת:

 זה גן אחר,  גב' ג'ולי פלד:

 אתה לא רוצה משתלבות? דובר:

: ההפך. ההפך בטח. אבל הוא אומר זה בעייתי לתחזוקה, זה יותר קשה. יש מר רחמים ידיגרוב

 בעיה עם המשתלבות,

 אמה לאיזה אופי ה, אנחנו גם עושים מגוון, יש לנו גם וגם וגם, הכל בהת גב' ג'ולי פלד:

 יצא לי להיות בגן הספירלה, ויש הרבה אספלט, הייתי שם,  : מר רמי אלבז

 : ... לאן אתה בא? בא פה למדרחוב של הכביש, אתה לא,מר רחמים ידיגרוב

 .. יש באדום, יש בשחור,  :מר רמי אלבז

 הצבע האדום ישאר, דובר:

 )מדברים ביחד(

ניה לצורך העניין הם עושים הכל אספלט, הם למדו על רק שתדעו בנת יו"ר:-מר יצחק קשת

 בשרם לא לעשות יותר משתלבות, 

: לא, בנתניה היה בעיה שהם שתלו את העצים, מה קורה? פיקוס הוא מרים מר רחמים ידיגרוב

 הכל. זה הבעיה. 

 ... השלולית הכל אספלט.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 בכל הפארקים,נכון.  גב' ג'ולי פלד:

 : וזה, היית בפארק הזה? ים ידיגרובמר רחמ

 אני גם מעדיף הכל משתלבות, אבל צריך לעשות איזון.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 פארק לאומי ברמת גן, זה הכל אספלט, גב' ג'ולי פלד:
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 מפרקים את המשתלבות ועושים אספלט, יו"ר:-מר יצחק קשת

 כן.  גב' ג'ולי פלד:

חזוקה אנחנו צריכים לחשוב על היום שאחרי, זה ה... : בגלל התחזוקה, התמר ישראל בן ישראל

 זה תפקיד שלנו בעניין, זה לא חוכמה שאתה עושה, ואתה, 

 וגם עלויות,  גב' ג'ולי פלד:

: סליחה, יש לי שאלה, לתחזוקה אין פתרונות כאילו מהראש של הבניה, של מר רחמים ידיגרוב

 השביל הזה, מה שכדי,

 נו משלבים זה לא חד חד משמעי. : אבל אנחמר ישראל בן ישראל

 : אתה יודע, הייתי בחוץ לארץ, מר רחמים ידיגרוב

 : כן. בחוץ לארץ,מר ישראל בן ישראל

 : שניה, שניה, יש רחובות שהגנים משתלבים, מאות שנים, מאתיים שנה,מר רחמים ידיגרוב

 זה לא המשתלבת הלוואי זה אבן טבעית. גב' ג'ולי פלד:

 אני לא יודע. זה בנוי מאבנים, ככה זה, נראה משתלבת. מלא. :מר רחמים ידיגרוב

 לא. זה לא זה אבן טבעית והיא, גב' ג'ולי פלד:

 : את יודעת כמה ראיתי, מר רחמים ידיגרוב

 זה אבן טבעית הם לא משתמשים במשתלבת, זה פתרון זול שבארץ,  גב' ג'ולי פלד:

 )מדברים ביחד(

 תביא לי את, אם היה אבן טבעית גב' ג'ולי פלד:

 : אם יש אבן טבעית או משהו, אני לא יודע הם כאילו ... וזה מסודר הכל, מר רחמים ידיגרוב

: רחמים אני לא בא וזה, אנחנו עושים המון דברים, אנחנו משלבים את מר ישראל בן ישראל 

הדברים, אתה יודע זה כמו היה דיון גדול על העניין הזה, אם משלבים עץ. עץ 

זק אותו, אבל מה? לא נעשה עץ? ודאי שעושים חלק מעץ. וודאי צריך לתח

שעושים חלק מעץ, לא הכל מתכת, צריך שיהיה חול, יש לנו דקים למשל 

עושים המון דקים, אתם לא רואים, מקומות דקים, זה משהו אדיר, אז 

אנחנו שמים דקים בצורה מחומרים טובים וגם מפולימרים, אבל אנחנו לא 

הכל דקים. כי אחרת, לי אין תקציבים לכל גן יש תקציב. ואז יכולים לעשות 

 אם אני אחרוג בגן הזה, אז זה,
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 : אתה רוצה לשים אספלט, אז תגיד שאתה רוצה לעשות, מר רחמים ידיגרוב

 : זה חלק מהענין, מר ישראל בן ישראל

ם .. משהו : מה חלק מהעניין אבל אנחנו צריכים לתת, מה? אז כשאתם רוצימר רחמים ידיגרוב

אז אל תוסיפו מלח, ואל תוסיפו בשר, ואל תוסיפו זה, רק את ה.. אורז 

 והמים מספיק. יאללה להתראות, ובשר אחד תחתוך שמה משהו. 

 אז זה שצפ נוסף, גב' ג'ולי פלד:

: שיהיה פה מלא, שיהיה איפה מה לטייל. בוא אני אגיד לך, האספלט הוא מר רחמים ידיגרוב

לת, מומחים יגידו, בחורף, בקיץ שזה רוב הזמן שלנו, בטח אני בטוח קיב

 כשהוא מתחמם, ואז אתה נמצא כאילו באספלט כאילו על מחבת.

לא, לא, הוא לא מתחמם, מה שמתחמם זה בכביש כי יש לך .. העירוני ויש  גב' ג'ולי פלד:

לך ... פה ב, לאורך הצמחיה וההשקיה עכשיו, עוד פעם מה שישראל אמר, יש 

סל תקציבי, אם אנחנו, אספלט עולה שליש משורות של .. משתלבות,  לנו גם

 אם אנחנו לוקחים אספלט זה יורד מה, 

 : אז תגידי ש, תגידו,מר רחמים ידיגרוב

 כל הרשויות העירוניות, גב' ג'ולי פלד:

 : אז אתה צריך להלחם כדי להביא עוד תקציב מה לעשות?מר רחמים ידיגרוב

 נלחמים ועדיין, אנחנו גב' ג'ולי פלד: 

 : תסתכל מה קרה בפארק הזה פה, התחיל בתוכנית...מר ישראל בן ישראל

 : לא תחזוקה מה תחזוקה, זה ענין של כסף,מר רחמים ידיגרוב

 כל הערים הגדולות עוברות לאספלט ולא למשתלבות,  גב' ג'ולי פלד:

אנחנו רוצים הכי טוב,  : זה לא כל כך כאילו, כאילו אתם מתכננים אומריםמר רחמים ידיגרוב

 ובסוף מתחילים להתקמצן בזה, בזה, בזה, 

: סליחה. פה בדבר הזה פה, פה למשל, יש לך ריצוף משתלב פה, בדבר הזה. מר ישראל בן ישראל

 באבן טבעית. 

 : אז אתה בכולם שם,מר רחמים ידיגרוב

 : לא. אבל בסדר אבל אנחנו משלבים את הדברים,מר ישראל בן ישראל

 ילךבאספלט, הוא  ילך: ושוב, רוב ה, רוב איפה הבן אדם הולך הוא לא מים ידיגרובמר רח
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 בבוץ, באדמה בדשא, 

 למה? גב' ג'ולי פלד:

 : כי הוא בא,מר רחמים ידיגרוב

 באספלט?  ילךלמה שלא  גב' ג'ולי פלד:

? הוא : נראה לי ככה שהגיוני, כל בן אדם שהוא בעיר, הוא הולך לפרק למהמר רחמים ידיגרוב

 רוצה, הוא יכול לשבת במדרחוב, 

 : ראש העיר אתה מסכים שאני אקח אותו לסיור אתי בארץ?מר ישראל בן ישראל

 חד משמעית מסכים. יו"ר:-מר יצחק קשת

: תקשיב, אנחנו יכולים לספר כל הארץ ככה וככה, קח אותי לבית שאן, או מר רחמים ידיגרוב

 בוא ניכנס לאום אל פאחם, עזוב, 

 לא, לא, תראה מה הפארק, ג'ולי פלד:גב' 

: אני לא רוצה ששלנו, מול אחרים, אנחנו יש לנו אתגר גדול, ולך במיוחד, מר רחמים ידיגרוב

 שאנחנו בונים הכל מחדש. אתה רוצה לבנות הכל מראש מכוער או משהו,

 : זה לא מכוער. מר ישראל בן ישראל

 )מדברים ביחד(

 אה אחוז.: זה מכוער בממר רחמים ידיגרוב

 : פשוט לא.מר ישראל בן ישראל

 אנחנו, גב' ג'ולי פלד:

: בוא תראה לי צייר אחד מה ש, אתה יודע יש מליון ציירים, כל אחד מצייר מר רחמים ידיגרוב

טבע משהו, נכון? הוא מה? מצייר אספלט? הוא לא מצייר אספלט, שזה לא 

 מכוער, 

 פארק הירקון בתל אביב,  הפארק המרכזי הכי הכי בארץ, גב' ג'ולי פלד:

: אני לא, לא אני לא מעניין אותי, לא מעניין אותי פארק לא ירקון לא מר רחמים ידיגרוב

שמרקון, אני נמצא בחריש. אני רוצה לצאת מהבית שלי, עם הילדים שלנו, 

 שיהיו ילכו לפארק יפה וכמו שצריך,

מבחינת תכנון הרי גם כן היינו  טוב, בואו אני אגיד לכם ככה. הפארקים יו"ר:-מר יצחק קשת

 שותפים בכל התכנון,
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 : אנחנו גם מדברים גם על כל המידרכות, שעשיתם הכל אספלט, מר רחמים ידיגרוב

 לא, זה צריך, זה צריך, דובר: 

 זה לא קשור, לא.  גב' ג'ולי פלד:

 זה זמני, דובר:

 : היום שמו אספלט, אספלט לא עולה כסף? מר רחמים ידיגרוב

 אבל זה זמני.  'ולי פלד:גב' ג

: שאלה. את יודעת מה זה עבודה לא עולה? להביא אספלט לשים אותו מר רחמים ידיגרוב

 לתכנן, אחר כך להוציא אותו, לגרד אותו ... זה לא עולה כסף,

 : סליחה, אתה יודע מה באמת מר ישראל בן ישראל

 )מדברים ביחד(

יחה. אני אגיד לך משהו, מה שקורה היום, צריך : אני אסביר לך עכשיו, סלמר ישראל בן ישראל

להבין שבונים עיר ולא אין מצב כזה שאתה בונה את כל העיר ואתה אומר 

לאזרחים תבואו יש איכלוסים. האיכלוסים בשלבים, לצד בתים שמתקיימים 

 יש גם עבודות פיתוח, שנעשות, משאיות אם אנחנו נעשה את הכל ב, 

 כות? : ... מדרמר רחמים ידיגרוב

 ? ממני : אני, אני, סליחה, אתה רוצה תשובהמר ישראל בן ישראל

 ישראל, אל תקח ללב, ישראל,  דובר:

 : לא זה לא,מר ישראל בן ישראל 

: מה ללב? אני פעם אמרתי ישראל, אתה לפעמים מתנהג בצורה כזאת, כמו מר רחמים ידיגרוב

ב, נו, זה תשובות זה בן אדם ששולח אותו לים, והוא חוזר יבש בלי מים. עזו

 לא כל כך את ה, 

 : אתה לא רוצה לשמוע תשובה לא צריך. מר ישראל בן ישראל

 : זה לא נכונה תשובה, מה? מר רחמים ידיגרוב

 : מה זה לא נכונה? מה לא נכונה פה? מה סליחה, מר ישראל בן ישראל

, להרכיב אותם : כל מקום, מה? רק אספלט,... זה, אפשר לעשות את המר רחמים ידיגרוב

 המשלתבות בצורה נורמאלי ולתכנן שלא יישחק, שלא יסחב עם המים,

רחמים, בגן הספיראלה, ריצפו באבנים משתלבות מסביב ל... ולך תראה שם  :מורדי בן שמעון
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 עכשיו כל האבנים באויר,

 : בגלל שעשו ככה, מר רחמים ידיגרוב

מרים את האספלט ומחזיר, עד שזה יהיה  לא. כי יש תהליכים שאתה כל פעם :מורדי בן שמעון

 קבוע אז אתה שם אספלט, ואחרי זה אתה מחזיר את זה לאבנים, 

: אנחנו מדברים, מה בפארק אתה עוד, אתה אחר כך מחליף זה לאבן מר רחמים ידיגרוב

 משתלבת?

 : לא. נתתי דוגמא שמה שקורה מסביב, ולכן א.. פה בגן הספירלה,מר ישראל בן ישראל

בואו, אנחנו מערבבים פה שני דברים. בואו נגיד ככה, אני אולי הראשון  יו"ר:-חק קשתמר יצ

 שלא יכול לסבול את האספלט על המדרכות.

 : אז איך אתה חותם?מר רחמים ידיגרוב

 שניה. קודם כל,שניה.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : אז איך אתה חותם? אתה יכול לסבול את האספלט ישראל? מר רחמים ידיגרוב

 רגע, רחמים, יו"ר:-מר יצחק קשת

 חצי משפט, : אתה שומע מר ישראל בן ישראל

שניה. שניה. עכשיו הנקודה היא כזאתי עד שלא ראיתי בעיניים, איך נוסע  יו"ר:-מר יצחק קשת

הזחל הזה? אתם מכירים את הזחל? יש לו את ה.. כמו טנק, הוא נוסע על 

סבוב שלו הוא עושה חורים בתוך  הכביש, אני ראיתי את זה בעיניים שלי, כל

הכביש. תק, תק, תק, הוא מחורר את הכביש. כל דבר שהוא נוסע, הוא הורס, 

אם הוא פוגע במדרכה, אין מדרכה, כביש אין כביש. עכשיו ככה, יש לנו פה 

מציאות של פרוייקטים שלא התחילו אפילו לבנות, אפילו יסודות לא עשו, .. 

ור שלא התחילו אפילו לבנות, הם צריכים להביא יחידות די 700, 600יש פה 

לפה באגרים לא עשינו, יש שמה הרים שלמים שצריכים להעיף אותם מכאן. 

צריך להביא לפה באגרים וכל הכלים הכבדים, וכל הדברים האלה, והם 

צריכים לעבור בתוך העיר, עכשיו, במידה והיה כבר משתלבות מעכשיו, הם 

 היו הורסים את הכל,

 הורסים את הכל, :דובר

משרד השיכון לא היה משלם לנו עוד פעם את הכסף, והיינו צריכים  יו"ר:-מר יצחק קשת
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להוציא את הכסף עוד פעם מפיתוח, כספי פיתוח ואז זה היה עולה לנו 

ישראל, מליונים, אז עכשיו הגענו לפשרה אתם, ואני מבחינתי, אני רבתי עם 

רבתי אתו עשר פעמים, אמרתי לו אני כמה פעמים אני דיברתי אתך על זה? 

לא רוצה את האספלט, לא רוצה את האספלט, כל פעם הוא שכנע אותי 

מהתחלה. שכנע אותי, שכנע אותי כל אנשי המקצוע שכנעו אותי עוד פעם, 

התעקשתי שכנעו אותי, עד שבסוף מה שנקרא ירדתי מזה, סופית. כי הבנתי 

אה טוב, אבל אני מניח שעוד שנה, כמה בראיה, שנכון. נכון לעכשיו, זה לא נר

 זמן אני לא מתכוון, 

 : שנתיים,מר ישראל בן ישראל

 שנה וחצי. אני לא, אנחנו צריכים ללחוץ שמה שזה לא יהיה הרבה זמן. יו"ר:-מר יצחק קשת

 : אבל סליחה, מיידית, עוד חודש, אתה היתה הדרישה שלך,מר ישראל בן ישראל

ון. אני דרשתי שבדרך ארץ לא יעשו אספלט בכלל. שם נעשה כן. נכ יו"ר:-מר יצחק קשת

 משתלבות, ואם זה ייפגע נתקן על חשבוננו. 

 : יש גם עוד בקשה,מר רחמים ידיגרוב

בסדר? זה לפחות שהתושב יראה בעיניים שלו את השדרה הראשית  יו"ר:-מר יצחק קשת

 שתהיה לו תקווה מה הולך להיות בסוף.

 שהולך ... שצריך להגיע לאתר בניה לעבודה שלו, הוא צריך להגיע,  : הזחלמר רחמים ידיגרוב

 בדרך מסודרת.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : מובילית,מר רחמים ידיגרוב

 מוביל נכון.  יו"ר:-מר יצחק קשת

: מוביל, אל תשימו אותו פה, הוא בא מפרק אותו, נכנס לאתר, איפה שהוא מר רחמים ידיגרוב

 עובד, אבל מה? 

 ביחד( )מדברים

: יש לנו, מחלקת הנדסה, שעוקבת אחרי הבניה, יש לנו מחלקת תחזוקה? מר רחמים ידיגרוב

 נכון?

 כן. יו"ר:-מר יצחק קשת

 : שגם בנושא שלהם שהם צריכים לבדוק אם הם רואים שזחל נוסע...מר רחמים ידיגרוב
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כניסה השניה ראיתי זה פיקוח, זה פיקוח. ... אני נסעתי נכנסתי בכביש, ב יו"ר:-מר יצחק קשת

 משאית מערבל בטון, 

 )מדברים ביחד(

 ... אלי, נסע אתי, ... נכון, לא אכפת לו,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

 .. בכבישים, פתאום שני שקעים,  דוברת:

 : אז אין פיקוח. מר רחמים ידיגרוב

 קוח,יש פיקוח וצריך להגביה, וכמה שלא תגביה את הפי יו"ר:-מר יצחק קשת

 : נכנס שלשום פיקוח חדש שהוא נוסע כל הזמן, ובודק את הזמן,משלשום.מר ישראל בן ישראל

 : אנחנו יכולים להכיר את הבן אדם,מר רחמים ידיגרוב

 כן. כן.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : הוא, כבר קיבלנו אותו? מר רחמים ידיגרוב

 מטעם הוועדה,  דובר:

 גם בשבת,הוא יכול לעבוד  יו"ר:-מר יצחק קשת

 קוראים לו אביב, דובר:

 אביב? יו"ר:-מר יצחק קשת

 כן.  דובר:

 )מדברים ביחד(

: חברי, חברים, חברי מועצה, אנחנו קבענו פה במליאה שעבודות בסיום, מר רחמים ידיגרוב

עד  7בשטח השיפוט של המועצה זה שנקרא חריש, כשעשו עבודות משעה 

לסגן ראש המועצה, פניתי למנהל , וזה לא מתבצע, כל הזמן, פניתי 7שעה 

 התחזוקה, פניתי למנהל תכנון ובניה, פניתי לוועדת ה,

 אז ככה, יו"ר:-מר יצחק קשת

 : מה עם תשובות?מר רחמים ידיגרוב

 פנית לחבר מועצה,  דובר:

 ף פניתי לחברי, הנה עכשיו אני פונה לחברי מועצה, מר רחמים ידיגרוב

 אדוני אני,  דובר: 
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 : אם סליחה, חברי, אם אתם חושבים שאנחנו, גרובמר רחמים ידי

 אפשר תשובה?  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : מראש המועצה, כן.מר רחמים ידיגרוב

 יום ראשון האחרון נכנס מפקח חדש, שכל התפקיד,  יו"ר:-מר יצחק קשת

 מי זה? דובר:

 קוראים לו אריאלי, מדליית אל כרמל, יו"ר:-מר יצחק קשת

 בחור טוב. דובר:

 בחור טוב, יו"ר:-ר יצחק קשתמ

 אביב? דובר:

 אביב.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 כמו לבן שלי, דובר:

נכנס מדליית אל כרמל, רגע חבר'ה אפשר לדבר? אני רוצה לסיים משפט  יו"ר:-מר יצחק קשת

לעבודה, הוא לא סתם הוא נבחר, הוא גם יכול לעבוד פה הוא יכול לפקח על 

וא נמצא פה עם רכב ארבע על ארבע, כל מה מי שיעבוד פה בשישי ושבת. ה

שהוא צריך לעשות כל היום, זה לפקח על כל מי שעושה פה עבירות. לפקח על 

הבטיחות, לפקח על הבטחון, אם יש איזה קבלן שלא סגר את האתר שלו, 

שהוציא דברים מחוץ לאתר, זה כל התפקיד שלו, מי שזה מעניין אותו, ונבצע 

 ולפחות יש לנו מה שנקרא,נעשה פגישה, נשב אתו, 

 אני גרה על יד ...  דוברת:

 )מדברים ביחד(

 : ראש העיר, יש לי בקשה,מר ישראל בן ישראל

 כן.  יו"ר:-מר יצחק קשת

: ג'ולי יש לה ילדה חולה, שמנו אותה אצל, והיא רק שהיא תסיים את מר ישראל בן ישראל

 ההצגה אחר כך תריבו על, 

 ר, לדעתי זה,משפט .. דיב : מר רמי אלבז

 כן, זה לא תאטרון זה ישיבת מליאה.  דובר:

אני סמוך ובטוח בכישורים של המהנדס ושל האדריכלית באמת אני זה  : מר רמי אלבז
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משהו שהוא יש את הפער בין מה שאנחנו מבינים ובין מה שאנחנו, בין מה 

שאתם מבינים זה ברור מבחינה מקצועית. רק יש גם את היתרון אולי גם 

שמוע את התושבים וגם לשמוע את מה שאנחנו אומרים, כמיצגים את ל

התושבים לנסות לראות את ה... על הפאקים האלה, ולראות משהו מהזוית 

של התושבים ושלנו כמקסימום מהיבטים כאלה ואחרים שנוכל להוסיף. אני 

אומר לכם... מקומות כאלה, נראה לי שזה יהיה נכון לאסוף את זה, אני לא 

אם לקרוא לזה וועדה, לעשות חברי מועצה ולשאול, איזה מן סקירה ...  יודע

 כמה דברים ש, 

תראה, עוד פעם אמרתי שהתוכנית היא דינמית, אנחנו כל הזמן שינינו למשל  גב' ג'ולי פלד:

באה דרישה לגינות כלבים, ואנחנו מצד אחד יש לנו לחץ עצום מטעם המחוז 

שיותר מהר, מצד שני אנחנו רוצים להתקדם ולסגור את התכנונים כמה 

להיות, להקשיב ולהיות רגישים לדברים, כי כל הזמן תושבים חדשים מגיעים 

אלינו ומגיעות בקשות כל הזמן, ואז ברגע שאנחנו גם סגרנו את התכנון 

במקומות מסויימים אז כבר אנחנו כל הזמן נהיים יותר כבולים כי גם גינת 

 כלבים, 

 וגם יש תקנות, : מר ישראל בן ישראל

והנחיות חדשות של משרד החקלאות, עכשיו גינת כלבים לא קרוב מדי, אבל  גב' ג'לי פלד:

לא רחוק מדי, לא ליד הילדים אבל כן ליד התושבים, הכל אה, אז הכנסנו 

עכשיו בגינת כלבים, גינות קהילתיות, כל הנושא של גינות קהילתיות, של כל 

 ת,מיני סוגים, של גינות קהילתיו

: דברים נהדרים, כל הענין שהתושבים לא יבואו רק לשחק ולטייל, אלא מר ישראל בן ישראל

שגם יהיו פעילים בתוך הדברים האלה, שהפעילות תהיה איך אמרת, ההוא 

 שבקומה שלוש, לגדל את החסה, יהיה לו את המקום. 

 יאללה חברים, אנחנו צריכים לסיים.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 : אני נשבע שאני לוקח אותך, אני אעשה לך סיור. ישראלמר ישראל בן 

 מוצע מעכשיו, לתת לג'ולי לסיים,  יו"ר:-מר יצחק קשת

, אז ברגע ש, אנחנו פשוט נפסיק וזה, או 60 -שצפים מתוך ה 8אני הבאתי  גב' ג'ולי פלד:
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 שאני אעבור עליהם מהר אולי, 

 תעברי מהר, יו"ר:-מר יצחק קשת

? זה השצפ הזה, זה שצפ מה שקראנו לו הרים וגבעות, ובעצם אתם מה גב' ג'ולי פלד:

רואים אזור שהוא שימור, יש פה שני עצים גבוהים, שאנחנו שומרים עליהם 

ולפי זה בנינו את הכל, זה הגבעה, ובאמצע יש עמק, בעמק יש אזורי משחק, 

ויש בשביל ורחבת ההתכנסות, ופה רואים איזה עץ את העץ הגבוה, בעצם 

מק כדי למצוא את כל הפעילות, ולמעלה יש תצפיות, יש עליה לתצפית. בע

 וזה דוגמא לאזור, זה דוגמא קטנה מתוך ה,

 : אגב זה מאוד יקר החלק, גם השמאלי וגם הימני,מר ישראל בן ישראל

זה דוגמא למתקן משחקים ש... זה דוגמא לאזור כאילו שהוא בעצם מעצבים  גב' ג'ולי פלד:

 י בשביל הילדים עם ה, אותו תלת מימד

 : זה לא ככה.מר ישראל בן ישראל

זה לא ישר, זה ככה, זה בכוונה. זה השצפ פה, הבאתי את זה כי השצפ פה  גב' ג'ולי פלד:

מאחורה, זה התוכנית זה המועדון נוער הרחוב, יש לנו כאן דק, מדרגות 

 ישיבה מדק, שבעצם יוצאות מהמרפסת מהמועדון, משקיפות לכל הפארק,

רחבת התכנסות, אזורים קרובים למועדון בשביל הפעילות של הנוער, למשל 

שולחנות פינג פונג, מדשאה פה, יותר מישורית, מדשאה פה יותר משופעת 

 שזה בעצם משמש לאזור כמו תיאטרון,

 : אין לי ספק שזה יהיה יפה. מר אדוארד ספיר

 ימינה, ימינה, דובר: 

 א?התחילו לעבוד אני חושב, ל דובר:

 : ובחלק הימני יהיה תצפית,מר ישראל בן ישראל

 הזה, באזור  גב' ג'ולי פלד:

 : אבל פה אני חושב עשו עבודות עפר שמה,מר רחמים ידיגרוב

 : פה אנחנו הולכים לעשות,מר ישראל בן ישראל

פה האזור זה בעצם האזור הגבוה, שאפשר לראות את התצפית כאיו לרחוק,  גב' ג'ולי פלד:

האזור של תל .. גם שימור ערכי טבע, יש שמה עכשיו נרקיסים, יש  וזה יהיה
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 שם עצים קיימים, 

 : עושים שם קירוי שם גדול, מר ישראל בן ישראל

 )לא ברור( דובר: 

 : מה?מר ישראל בן ישראל

 זה יהיה כביש שמה? דובר:

 פה, אתה מדבר על זה. כאן, כאן,  גב' ג'ולי פלד:

 )מדברים ביחד(

 : יש לנו שני קירות יהיו שני קירות שם,ישראל מר ישראל בן

 אז מה ממלאים את זה? דובר:

 : לא, לא ממלאים, תומכים את השיפוע. מר ישראל בן ישראל

 חתך, לא הבאתי חתך.  גב' ג'ולי פלד:

 : תומכים את השיפוע. ישבנו על הדבר הזה, מר ישראל בן ישראל

 זה, פשוט,אני לא הבאתי כאילו את כל ה גב' ג'ולי פלד:

 : על הקטע הזה ישבנו הרבה מאוד,מר ישראל בן ישראל

 איזה קטע? דובר:

 על הקטע הימני,  :מר ישראל בן ישראל

 )מדברים ביחד(

 : כדי להתגבר על השיפוע הגדול. מר ישראל בן ישראל

 : שמה חפרו כאילו,מר רחמים ידיגרוב

 : למפרץ חניה,מר רחמים ידיגרוב

 חניה, למפרץ  גב' ג'ולי פלד:

 : יש שם חניה,מר ישראל בן ישראל

כן. באזור הפעילות פה עם המתקני משחק, ורחבות ישיבה עם ערוגות, האזור  גב' ג'ולי פלד:

של החורשה עם מתקנים כאילו בין העצים, זה המגרש, אני אומרת מהר, 

  בשביל הזמן, 

 )מדברים ביחד(

 שר. אותו מגרש, וזה אזור של מתקני כו גב' ג'ולי פלד:



     מ.ש.                                                                                                                               00872
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

63 

 )מדברים ביחד(

: תראו, אם היינו הולכים לפי התוכנית של משרד הבינוי, מותר לי פה מר ישראל בן ישראל

להגיד, היינו מגיעים לשטח יותר קטן של פיתוח, והיינו עושים, עשינו שטח 

יותר קטן, אבל מה? בגלל העובדה, תשאירי את הקודם, בגלל העובדה שיש 

המועצה, למועדון נוער, יש את הרמפה הזאת, פה את הפיתוח מסביב למבנה 

 שיורדים שהיא לא חוקית, 

 איפה? דובר:

 : שיורדים מהמועצה שיורדים לוועדה יש שיפוע, הוא לא חוקי היום.מר ישראל בן ישראל

 לא. לא שהוא לא חוקי, הוא לא בטיחותי. :רו"ח גיל סער

י. ויש את החניה וכל הדברים : הוא לא תקני. נראה לי שהוא לא תקנמר ישראל בן ישראל

האלה, הכנסנו, דרשנו ממשרד הבינוי, אתה אמרת, תדרשו ממשרד הבינוי, 

דרשנו דרשנו, דרשנו דרשנו, ורק כדי לפצות על התושבים שקיימים פה, 

שהולכים לגור פה, אתם, אתם שלא הולכים לגור שגרים פה, התקציב עלה 

 מתחיל לעבוד, מיליון. ויש, והקבלן  7 -מיליון ל 3.9 -מ

 יהיה פארק יפה בעזרת ה'.  יו"ר:-מר יצחק קשת

 )מדברים ביחד(

: יש לנו סיור קבלנים בשלושה במרץ לקבלנים, סיור קבלנים למרכז מר ישראל בן ישראל 

 הישוב, 

 אותנו גם? דובר:

ר : אני לא יודע, זה סיור קבלנים, מה אתה צריך להיות בסיור קבלנים? סיומר ישראל בן ישראל

קבלנים. ... את העבודה של מרכז הישוב. אני בשלוש פגישות בעת ובעונה 

 אחת. 

 : יש תכנון משהו למקום הזה? מר רחמים ידיגרוב

 רחמים יש לך מספיק נוף, .. ברצפה בחנות? דוברת:

 אני יכול לשאול שאלה?  דובר:

 )מדברים ביחד(

 ה זה זה זה. זה מה שהוא אומר, : ולא רק ישראל יתכנן גם, יגיד לנו זמר רחמים ידיגרוב
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 )מדברים ביחד(

 חברים אני,  יו"ר:-מר יצחק קשת

לסיים? אז רק אני אגיד, רגע אני אענה לו, הוא היה, מה שאמרנו, למשל  גב' ג'ולי פלד:

גינות כלבים, אז פה מתוכננת גינת כלבים אחת, פה מתוכננת גינת כלבים, פה 

 שתנה,זו קטנה ופה תהיה יותר גדולה. זה מ

 מה זה גדולה? דוברת:

 : כמה על כמה?מר אדוארד ספיר

 מידות.  כן. דוברת:

 שני דונם, דובר:

 לא. פה זה כמה מאות מטרים, ופה, עכשיו האזורים הגדולים לכלבים,  גב' ג'ולי פלד:

 זה בסדר, דובר:

ים : כן. כן. זה בסדר, כי זה עם מתקנים, זה פה זה שם, זה עם שערמר ישראל בן ישראל

 כפולים,

וזה לצאת קרוב לבית, אבל בשביל עכשיו תזכור שזה בשביל המרחבים  גב' ג'ולי פלד:

המרחבים לתת זה, יש את כל הפארקים הרובעיים, זאת אומרת, מה שאנחנו 

 דואגים, שבכל מקום כזה, 

 )מדברים ביחד(

 שקט. דוברת:

יש אפשר להגיע כאילו שבכל מקום כזה, אתה רואה את הכניסות האלה,  גב' ג'ולי פלד:

מהרחוב לתוך השצפ הגדול למטה, תמיד יהיו מדרגות או שביל. בדרך כלל זה 

 מדרגות. 

 

 

 -סוף הישיבה-


